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DUKÁT spol. s r. o.
Orlí 20 • 602 00 BRNO

telefon (fax): 542 221 124

pořádá

19. 9. 2023

99. DRAŽBU
mincí, medailí, bankovek

Dražba pouze na písemné limity –  
uzávěrka 15. 9. 2023 do 12.00 hod.

Informace:  info@dukat-mince.cz 
       info@nume.cz

Přihlášení k limitování na NUME: www.nume.cz

Uzávěrka limitů podávaných přes NUME:  
18. 9. 2023 do 23.59 hod.
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P o z v á n í
 

Na aukci č. 100
která se bude konat 

17. listopadu 2023 
v hotelu INTERNATIONAL BRNO

Začátek aukce je v 9.00 hod., registrace dražitelů bude od 7.30 hod.

Dražba bude také online i na limity.
 

Po dlouhé době se na vás budeme těšit osobně.

Máme připravené vzácné mince zlaté i stříbrné, dobré jídlo,  
příjemnou atmosféru a jako překvapení malý dárek  

pro všechny úspěšné dražitele.
 

Na osobní setkání se těší tým firmy DUKÁT.
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D R A Ž E B N Í   V Y H L Á Š K A
DUKÁT, spol. s  r.o., Orlí č. 20, 602 00 Brno, IČO 47913011, zastoupená jednatelem Ivanem 

Chládkem (dále jen dražebník), vyhlašuje konání dobrovolné, společné dražby movitých věcí, 
která se uskuteční ve znění zákona č. 26/2000 Sb. – o  veřejných dražbách (dále jen zákon),  
v úterý 19. září 2023.

I.
Popisy jednotlivých movitých věcí, které jsou předmětem dražby, označení stavu jejich zachovalos-

ti a  stanovení nejnižších podání, která jsou zároveň cenami odhadními, jsou uvedeny v  dražebním  
seznamu.

Dražebník určuje pořadí, v němž budou jednotlivé věci draženy.

II.

Prohlídky aukčního materiálu – 4. 9. 2023 – 18. 9. 2023  v otevíracích hodinách prodejny Dukát.

III.
Stanovení příhozů:

	  Vyvolávací cena Kč	 Příhoz Kč
	             do 200	   10
	 od 201 do 500	   20
	    od 501 do 1.000	   50
	 od 1.001 do 2.000	 100

	  Vyvolávací cena Kč	 Příhoz Kč
 	   od 2.001 do 5.000  	  200
	    od 5.001 do 20.000	  500
	  od 20.001 do 50 000	 1.000
	   od 50.001 do 100 000	 2.000
  od 100.001 a výše 	 5.000

IV.
Vydražitelům, kteří vydraží movité věci přímo v  sále, bude vydražená věc předána proti potvrzení 
o úhradě ceny dosažené vydražením a 18 % odměny pro dražebníka. 

Fyzickým osobám, které se zúčastní dražby zasláním písemných limitů (dále jen limitenti), budou vy-
dražené věci zaslány na dobírku poštou do vlastních rukou s doručenkou. K ceně dosažené vydražením 
bude připočítána 18 % odměna pro dražebníka a poštovné.

Celkové částky se zaokrouhlují na celé Kč.
Cenu dosaženou vydražením nelze uhradit započtením. Platba směnkou je nepřípustná. 

 D R A Ž E B N Í   Ř Á D
1.  Účástníci dražby

Účastníky dražby mohou být pouze osoby fyzické a právnické způsobilé k právním úkonům, účastní-
kem dražby může být vždy stát (odst. 1, 2 § 3 zákona).

Účastník dražby se může dát v dražbě zastupovat zástupcem na základě písemné plné moci s úředně 
ověřeným podpisem, za účastníka dražby může jednat prokurista.

Účastníky dražby nesmějí být osoby, které nemohou nabývat vlastnictví a práv k předmětům dražby 
(zákon č. 219/1995 Sb. – devizový zákon) a osoby, na jejichž majetek byl prohlášen konkurs.

Účastníkem dražby se stane každá osoba, která na výzvu dražebníka doloží svou totožnost (odst. 2  
§ 23 zákona), popřípadě své oprávnění jednat za účastníka dražby, odevzdá řádně vyplněnou přihlášku 
na zápis do seznamu účastníků dražby včetně čestného prohlášení, že není osobou vyloučenou z dražby 
a zakoupí vstupenku.

Dražební číslo bude účastníkům dražby vydáno pouze po splnění předcházejících povinností. 
Limitenti jsou povinni zaslat společně s písemným limitem vyplněnou přihlášku na zápis do seznamu 

účastníků dražby a čestné prohlášení, jinak je limit neplatný.
Tiskopis přihlášky a čestného prohlášení je přílohou dražebního seznamu.
Dražbě může být přítomna každá osoba, která zaplatila vstupné.
Účastníci dražby a ostatní přítomní na dražbě jsou v průběhu jejího konání povinni nerušit průběh 

dražby chováním odporujícím dobrým mravům.
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2.  Průběh dražby 

Dražba se zahajuje prohlášením licitátora, že zahajuje dobrovolnou, společnou dražbu movitých věcí. 

Dražbu jednotlivých věcí v  pořadí, tak jak jsou uvedeny v  dražebním seznamu, zahajuje licitátor 
vyvoláním pořadového čísla a vyvolávací ceny v Kč. Popis dražené věci, včetně stavu zachovalosti je 
uveden v dražebním seznamu a proto není součástí vyvolání licitátora.

Draží se od vyvolávací ceny, případně od předposledního písemného limitu. Dražba je anonymní, 
účastníci oznamují svou nabídku zvednutím čísla. Za limitenty draží určený zaměstnanec dražebníka. 
Draží se pokud účastníci dražby činí vyšší podání. Licitátor udělí účastníkovi dražby, který učinil nejvyšší 
podání příklep tím, že oznámí jeho číslo a dosažené nejvyšší podání. Učiněným podáním je účastník 
dražby vázán. Učiní-li několik účastníků dražby současně podání a nebylo-li učiněno podání vyšší, roz-
hodne licitátor o tom, komu z nich příklep udělí, přednost má účastník v sále. 

Nebylo-li učiněno nejnižší podání a je-li dán písemný souhlas vlastníka dražené věci, sníží licitátor 
nejnižší podání o částku sjednanou ve smlouvě o provedení dražby.

Udělením příklepu je dražba ukončena.

Nebylo-li při dražbě učiněno ani nejnižší podání nebo nebylo-li učiněno nejnižší podání ani po jeho 
snížení, licitátor dražbu ukončí slovem „zpět“.

Vyvoláním posledního pořadového čísla, resp. jeho vydražením, celková dobrovolná společná dražba 
movitých věcí končí. 

3.  Úhrada ceny dosažené vydražením

Vydražitel, který je přítomen dražbě, je povinen uhradit cenu dosaženou vydražením včetně odměny 
pro dražebníka ihned po udělení příklepu poslední věci, kterou vydražil, nejpozději však do jedné ho-
diny po celkovém ukončení dražby.

Limitenti uhradí cenu dosaženou vydražením včetně všech příplatků při doručení poštovní zásilky.

Nepřevzetí vydražené věci je považováno za zmaření dražby. Dražebník je oprávněn vyúčtovat účast-
níkovi dražby, který dražbu zmařil, veškeré náklady, které mu touto zmařenou dražbou vznikly.

Cenu dosaženou vydražením nelze dodatečně snížit.

4.  Nabytí vlastnictví k vydražené věci

Do předání vydražené věci vydražiteli má dražebník práva a povinnosti schovatele věci. Uhradí-li 
vydražitel cenu dosaženou vydražením ve stanovené lhůtě, přechází na něj vlastnictví předmětu dražby 
k okamžiku udělení příklepu.

Převzetí vydražené věci je vydražitel povinen potvrdit podpisem v protokolu o provedení dobrovolné, 
společné dražby, který je současně potvrzením o nabytí předmětu vlastnictví. Limitentům bude protokol 
zaslán společně s vydraženými věcmi a jejich podpis na kopii protokolu uloženého u dražebníka nahradí 
vrácená a podepsaná poštovní doručenka.

Nebezpečí škody na předmětu dražby přechází z navrhovatele na vydražitele dnem předání předmětu 
dražby, v týž den přechází na vydražitele odpovědnost za škodu způsobenou v souvislosti s předmětem 
dražby. Je-li vydražitel v prodlení s převzetím předmětu dražby, nese nebezpečí škody a odpovědnost 
za škodu vydražitel.

5.  Reklamace

Od přímých účastníků dražby přijímá dražebník reklamace pouze do zahájení dražby. Limitenti mo-
hou reklamaci uplatnit do tří dnů po převzetí zásilky. Reklamované věci jsou povinni vrátit zpět v cen-
ném psaní bez dobírky, pojištěném na cenu zásilky. O oprávněnosti reklamace rozhoduje dražebník.

Podle odst. 1 § 63 zákona navrhovatel (majitel věci nebo osoba, která dala věc do dražby) odpovídá 
za vady předmětu dražby, které mu byly či měly být při podání návrhu na provedení dražby známy a ne-
upozornil na ně včas dražebníka ve smlouvě o provedení dražby.
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	 Česky	 Deutsch

b.l.	 bez letopočtu	 ohne Jahreszahl
b.z.	 bez značky	 ohne Marke
dírka	 dírka	 Loch
hr.	 hrana	 Randfehler
just.	 justýrovaný	 justiert
malý	 malý	 klein
m.o., st.	 měl ouško	 Henkelspur
napr.	 naprasklý	 schrötlingsriss
ned., nedor.	 nedoražený	 Unanschag
o.	 ouško	 Henkel
okr.	 okraj	 Rand
opr.	 opravený	 repariert
opr. dírka	 opravená dírka	 gestopftes Loch
škr. 	 škrábnutý	 Kratzer
úh. úder	 úhoz, úder	 Schlag
vada mat.	 vada materiálu	 Schrötlingsfehler
vlas.	 vlasový	 Haarstrich
Proof	 ražba z leštěných razidel	 polierte Platte
0	 ražební lesk	 Stempelfrisch
1	 krásný	 Vorzűglich
2	 velmi zachovalý	 sehr schön
3	 zachovalý	 schön

Kvalita mincí 	 – překlad českých zkratek

Münzenqualität	 – �Übersetzung der tschechischen Abkürzungen

Pokyny pro limitování na korespondenční aukci

6.  Ostatní ujednání
Zahraniční účastníci dražby jsou při vývozu numismatického materiálu do zahraničí povinni opatřit si 

osvědčení podle zákona č. 71/1994 Sb. – o prodeji a vývozu předmětů kulturní hodnoty. Tato osvědčení 
vydává např. Moravské muzeum v Brně a Národní muzeum v Praze. Osvědčení není nutné na vývoz 
mincí vydaných po roce 1953, medailí a vyznamenání vydaných po roce 1918.

Soupisy podaných přihlášek na zápis do seznamu účastníků dražby, písemné limity a osobní údaje 
o navrhovatelích dražby podléhají obchodnímu tajemství dražebníka a účastníci dražby nejsou opráv-
něni do nich nahlížet. 
	 ..............

Katalog aukce je vystaven na www.dukat-mince.cz a www.nume.cz. Limit lze poslat poštou nebo 
elektronicky na adresu info@dukat-mince.cz, nebo pouze elektronicky na Nume.cz, kde je nutná 
registrace (bezplatná). Taktéž lze limit předat osobně do prodejny Dukátu na Orlí 20, Brno. Uzá- 
věrka podaných písemných limitů je do 15. 9. 2023 do 12.00 hod., uzávěrka limitů podávaných přes  
NUME: 18. 9. 2023 do 23.59 hod.

Na Nume podané limity naleznete v záložce Můj profil/Kupuji/Limituji. Katalog aukce obsahuje 
mechanismus PRŮBĚŽNÉHO ZVEŘEJŇOVÁNÍ AKTUÁLNÍ CENY. Limitní příkazy přijaté Dukátem (po-
řadatelem aukce) a Nume, jsou průběžně zadávány do systému bez ohledu, jakým způsobem byl limitní 
příkaz zadán. Aktuální cenu položky můžete sledovat na Nume.cz průběžně již před začátkem aukce. 
Úspěšné mohou být pouze takové limity, které aktuální cenu překonají alespoň o jeden příhoz. 

	 ..............
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M I N C E   Z L A T É

Č e s k á   r e p u b l i k a

	 1.	 Medaile OH 2004 Athény, 22 mm, Au 7,78 g, 999/1000, etue, karta	 PP	 9 500,- 

A f r i k a   j i ž n í

	 2.	 Rand 1969, Au 3,99 g, 917/1000	 0/0	 4 500,-  

A n g l i e

Edward VII. (1901–1910)

	 3.	 Sovereign 1907	 -1/1	 9 000,- 

H o l a n d s k o

	 4.	 Dukát 1741, obchodní Holland, zvlněný, KM 12, 3,46 g	 -1/1-	 5 000,- 

H o l a n d s k é   A n t i l y

	 5.	 50 gulden 1979, Au 3,36 g, 900/1000	 PP	 3 500,- 

H a m b u r g

	 6.	 10 marka 1879 J	 -1/1	 4 000,- 

P r u s k o

	 7.	 10 marka 1873 A	 -1/1	 4 000,- 

W ü r t e n b e r g

Karel (1864–1891)

	 8.	 10 marka 1875 F, n. škr.	 -1/1	 4 500,- 

H a b s b u r s k á   m o n a r c h i e

František Josef I. (1848–1916)

	 9.	 4 zlatník 1892, novoražba	 0/0	 4 000,-
	 10.	 10 koruna 1908, jubilejní	 1/0	 6 000,- 
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M I N C E   A N T I C K É

Ř í m

Septimus Severus (193–211)

	 11.	 Denár Ag, Fortuna, RIC 104	 1/1	 1 000,-
	 12.	 Denár Ag, Annona, RIC 107	 1/1	 1 000,-
	 13.	 Denár Ag, Salus, RIC 230	 -1/1	 1 000,- 

Julia Domna (193–217)

	 14.	 Denár Ag, Cybele, RIC 382	 -1/1	 1 100,- 

Geta (209–211)

	 15.	 Denár Ag, Felicitas, RIC 9	 1/1	 1 100,- 

Gallienus (253–268)

	 16.	 AE antoninian, DIANAE, laň, RIC 176	 -1/1	 300,-
	 17.	 AE antoninian, DIANAE, jelen, RIC 179	 -1/1	 300,-
	 18.	 AE antoninian, DIANAE, antilopa, RIC 181	 -1/1	 300,-
	 19.	 AE antoninian, NEPTUNO, RIC 245	 -1/1-	 300,- 

Aurelianus (270–275)

	 20.	 AE antoninian, Sol, RIC 64, postříbřen	 -1/1	 300,-
	 21.	 AE antoninian, císař a concordie, RIC 216	 1/1	 300,- 

Claudius II. Gothicus (268–270)

	 22.	 AE antoninian, Fides, RIC 36	 -1/1	 300,-
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Č E C H Y,  M O R A V A   A   S L E Z S K O
Vratislav II. (1061–1092)

	 23.	 Denár C 354, 0,60 g	 1/1	 1 000,- 

Břetislav II. (1092–1100)

	 24.	 Denár C 389, 0,39 g	 1/1	 1 500,- 

Bořivoj II. (1100–1120)

	 25.	 Denár C 423, 0,50 g	 -1/1-	 3 000,- 

Vladislav I. (1109–1125)

	 26.	 Denár C 556, 0,72 g, dr. koroze	 -1/1-	 2 400,- 

Přemysl II. (1253–1278)

	 27.	 Brakteát C 951, 0,32 g, nep. perforovaný	 1/-	 2 000,- 

Václav II. (1278–1305)

	 28.	 Pražský groš, Sm. 2	 -1/1-	 1 000,-
	 29.	 Pražský groš, Sm. 2, krásný	 1/1	 5 000,- 

Jan Lucemburský (1310–1346)

	 30.	 Pražský groš, dr. nedor.	 -1/1-	 500,-
	 31.	 Pražský groš	 -1/1-	 500,- 

Karel IV. (1346–1378)

	 32.	 Haléř, 0,58 g	 3/3	 300,-
	 33.	 Pražský groš	 -2/2-	 300,- 

Václav IV. (1378–1419)

	 34.	 Pražský groš, starý podložní štítek	 -2/2	 400,-
	 35.	 Pražský groš, 4 ks	 -2/3-	 500,- 

Albrecht Rakouský (1423–1439)

	 36.	 Haléř čtyřhranný s orlicí a prsním štítkem s břevny, Sb.1-450	 -1/-	 400,- 

Jiří z Poděbrad (1458–1471)

	 37.	 Kruhový peníz se lvem, Rad. 21,22, 3 ks	 -1/2	 100,-
	 38.	 Kruhový peníz se lvem, různé varianty, 7 ks	 -1/2	 300,- 

Vladislav II. (1471–1516)

	 39.	 Bílý peníz jednostranný, Cast. A.8, 2 ks	 -1/2	 300,-
	 40.	 Černý peníz, haléř, Sm.T III/44	 -1/-	 150,-
	 41.	 Pražský groš	 2/2	 400,-
	 42.	 Pražský groš	 3/2	 100,-
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Ludvík I. (1516–1526)

	 43.	 Bílý peníz jednostranný, Sm.1	 -1/-	 150,-

	 44.	 Černý peníz – haléř, Sm. TIV 60	 2/-	 100,- 

Brno město (2. pol. 15. stol.)

	 45.	 Kruhový peníz se šachovou orlicí, Sb. I-457	 -1/-	 340,- 

Jihlava město (2. pol. 15. stol.)

	 46.	 Kruhový peníz s orlicí a prsním štítkem s písmenem I, Sb. I-461	 -1/-	 340,-

	Znojmo město (2. pol. 15. stol.)

	 47.	 Kruhový peníz s orlicí a prsním štítkem s písmenem Z, Sb. I-462	 -1/-	 340,-

	Vratislav město - Zikmund Lucemburk (1419–1437)

	 48.	 Haléř b.l., lev se značkou, hlava sv. Jana, Kop. 8765	 1/1	 800,- 

Vratislav město - Vladislav II. (1471–1516)

	 49.	 Haléř W, český korunovaný lev	 -1/1-	 500,- 

Zhořelec město (2. pol. 15. stol.)

	 50.	 Peníz GOR v nepravém čtyřrázu,  Rad. V/3, 0,38 g	 -1/1-	 180,- 

Lehnice - Břeh

Luisa z Anhaltu (1673–1674)

	 51.	 Groš 1673 CB, SJ 464	 2/2	 100,- 

Lehnice - Volava

Christian (1639–1672)

	 52.	 3 krejcar 1669, SJS 444/149	 2/2	 100,- 

Münstenberg - Öls

Heinrich Wenzel  a Carl Friedrich (1617–1639)

	 53.	 3 krejcar 1620, SJ155/41	 2/2	 120,- 

Vatikán

Pius XI. (1922–1939)

	 54.	 10 lira 1934, XIII	 1/1	 300,- 

Strasbourg, biskupství

Joh. Manderscheid (1569–1592)

	 55.	 1/2 batzen 1590, s titl. Rudolfa II., dr. okr.	 -1/1-	 200,- 

Vratislav, biskupství

Franz Ludwig (1683–1732)

	 56.	 Krejcar 1701 SS, Nisa, škr.	 2/2	 100,- 

MINCE ČECH, MORAVY A SLEZSKA
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E V R O P S K É   M I N C E  
 G R O Š O V É H O   O B D O B Í

Sasko - Míšeň

Wilhelm I. (1381/82 – 1407)

	 57.	 Míšeňský groš s křížkem (1382–1395), Freiberg, Krug 326/26, 2,60 g	 -1/1-	 600,-

Friedrich II. (1428–1464)

	 58.	 Štítový groš 1428–1444, Freiberg, Krug 736,1	 -1/1-	 700,-
	 59.	 Mečový groš 1457–1464, Leipzig, Krug 874/12, 2,53 g	 2/1-	 550,-
	 60.	 Mečový groš 1457–1464, Leipzig, Krug 911/37, 2,03 g, n.hr.	 2/1-	 600,- 

Friedrich II. a Wilhelm III. (1428–1464)

	 61.	 Štítový groš 1446–1456), Freiberg, Krug 1034/5, 2,38 g, nedoražen	 2/2	 600,-
	 62.	 Štítový groš (1446–1456) (Schildgroschen), Freiberg,  
		  Krug 1042/1, 2,61 g, nedoražen	 2/2	 600,-

Friedrich II., Friedrich Thüringen - Sigismund (1428–1436)

	 63.	 Kapový  (malý) groš, Freiberg, Krug 1000/3, 2,07 g	 -1/1-	 600,- 

Wilhelm III. (1445–1482)

	 64.	 Routový groš 1547–1464), Gotha, Krug 1317/1, 2,34 g, naprasklý	 2/2	 500,-

Ernst Albrecht (1482–1485)

	 65.	 Fenik 2 ks, Zwikau, Leipzig, Krug 1572, 1619, 2 ks	 2/-	 100,- 

Friedrich August II. (1733–1763)

	 66.	 Fenik 1738, krásný, 0,33 g	 1/1	 300,- 

Neurčeno

	 67.	 Štítový groš, 2,77 g, nedoražený opis	 -1/1-	 500,- 
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M I N C E   Č S R,  Č R   A   S L O V E N S K A

Č S R

	 68.	 2 haléř 1923, 1924 a 1925, 3 ks	 0/0	 300,-
	 69.	 5 haléř 1930	 1/1	 100,-
	 70.	 5 haléř 1932	 1/1	 100,-
	 71.	 10 haléř kompl. 1922–1938, 17 ks	 1/1	 300,-
	 72.	 10 haléř 1938, pozlacený	 0/0	 200,-
	 73.	 20 haléř 1925	 -1/1	 100,-
	 74.	 20 haléř 1933	 -1/1	 3 000,-
	 75.	 20 haléř 1947	 1/0	 5 000,-
	 76.	 50 haléř 1925 a 1927, 2 ks	 -1/1-	 300,-
	 77.	 50 haléř 1926	 -1/1-	 300,-
	 78.	 1 koruna kompl. 1922–1938, 8 ks	 -1/1	 120,-
	 79.	 5 Kč 1925	 0/0	 200,-
	 80.	 5 Kč 1925 a 1926, 2 ks	 1/1-	 100,-
	 81.	 5 Kč 1927, dr.hr. A dr. škr.	 -1/1-	 2 000,-
	 82.	 50 Kč 1928, obě varianty	 1/0	 180,-
	 83.	 5 Kč 1928, 1929 a 1930, 3 ks	 0/0	 320,-
	 84.	 5 Kč 1931	 0/0	 200,-
	 85.	 5 Kč 1932	 1/0	 200,-
	 86.	 10 Kč 1930, 1931 a 1932, 3 ks	 0/0	 300,-
	 87.	 20 Kč 1933 a 1934, 2 ks	 1/0	 300,-
	 88.	 10 Kč 1928 a 20 Kč 1937, TGM	 1/0	 440,-
	 89.	 20 Kč 1933 a 1934, 2 ks	 1/0	 340,- 

Protektorát Čechy a Morava

	 90	 Kompletní sada 10 hal. – 1 koruna, 19 ks, místy dr. kor.	 1/1-	 400,-

S l o v e n s k o

	 91.	 20 haléř 1940 a 1941, 2 ks	 1/1	 100,-
	 92.	 50 haléř 1940	 1/1	 1 000,-
	 93.	 50 haléř 1944	 1/0	 150,-
	 94.	 20 Ks 1939, Tiso	 0/0	 400,-
	 95.	 50 Ks 1944, Tiso	 1/1	 220,- 

Č S R

	 96.	 5 haléř 1955	 1/1	 150,-
	 97.	 10 haléř 1955	 1/1	 400,-
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	 98.	 10 haléř 1963, var. s tečkami	 -1/1	 1 500,-
	 99.	 25 haléř 1953, Leningrad a Kremnica, 2 ks	 1/1	 200,-
	 100.	 25 haléř 1954	 1/1	 500,-
	 101.	 25 haléř 1962, 1963 a 1964, 3 ks	 1/1	 200,-
	 102.	 50 haléř 1953	 0/0	 300,-
	 103.	 50 haléř 1969, var. bez teček, min. škr.	 1/1	 2 000,-
	 104.	 1 Kčs 1946, 1947 (Cu + Ni), 1950, 1951, 1952 a 1953 (Al), celkem 6 ks	 0/0	 100,-
	 105.	 Kompletní sada 1 Kčs 1957–1992, 32 ks	 1/0	 160,-
	 106.	 2 Kčs 1973, var.vlnovka na hraně	 1/1	 100,-
	 107.	 3 Kčs 1965, 1966, 1968 a 1969, 4 ks	 0/0	 120,-
	 108.	 5 Kčs 1966, obě varianty (malý a velký letopočet)	 0/0	 150,-
	 109.	 Sada Ag 1947–1951, 3x 50 Kčs, 5x 100 Kčs, celkem 8 ks	 1/1	 900,-
	 110.	 10 a 25 Kčs 1955, osvobození	 0/0	 200,-
	 111.	 10 Kčs 1964 SNP a 50 Kčs 1971 KSČ	 0/0	 150,-
	 112.	 10 Kčs 1968, Národní divadlo	 0/0	 400,-
	 113.	 10 Kčs 1990 MR, typ Nov.a, Masaryk	 0/0	 3 000,-
	 114.	 10 Kčs 1990 TGM, RONAI, Nov. E	 0/0	 150,-
	 115.	 25 Kčs 1965 a 1970, osvobození	 0/0	 200,-
	 116.	 25 Kčs 1968, Národní muzeum	 0/0	 400,-
	 117.	 50 Kčs 1968, republika	 0/0	 500,-
	 118.	 50 Kčs 1971 Hviezdoslav a 100 Kčs 1971 Mánes	 0/0	 300,-
	 119.	 50 Kčs 1973 Únor a Jungmann, 2 ks	 0/0	 400,-
	 120.	 20 Kčs 1972 Sládkovič a 50 Kčs 1972 Myslbek	 0/0	 200,-
	 121.	 50 Kčs 1975 Neumann, 100 Kčs 1976 Král a Kaplan, 3 ks	 0/0	 500,-
	 122.	 100 Kčs 1984 Neruda a Zápotocký	 0/0	 300,-
	 123.	 100 a 500 Kčs 1983 Národní divadlo	 0/0	 1 500,-
	 124.	 100 Kčs 1984 Hollý a Bel	 0/0	 300,-
	 125.	 100 Kčs 1985 Brandl a Kukučin	 0/0	 300,-
	 126.	 100 Kčs 1985 Helsinky a MS v hokeji	 0/0	 300,-
	 127.	 500 Kčs 1981 Štúr	 0/0	 1 200,-
	 128.	 500 Kčs 1983, Národní divadlo	 0/0	 1 000,-
	 129.	 500 Kčs 1987, Lada	 0/0	 7 000,-
	 130.	 500 Kčs 1988, Federace	 0/0	 1 000,-
	 131.	 500 Kčs 1988, Matica slovenská	 0/0	 1 000,-
	 132.	 500 Kčs 1992, Komenský	 0/0	 1 000,- 

Č e s k á   r e p u b l i k a

	 133.	 20 Kč 2019, Rašín, Engliš a Pospíšil, 3 ks	 0/0	 100,-
	 134.	 200 Kč 1994, Normandie, karta	 0/0	 500,-
	 135.	 200 Kč 2012 Rudolf II., karta	 0/0	 600,-
	 136.	 500 Kč 2012 Trnka, karta	 0/0	 800,-
	 137.	 200 Kč 2012 Sokol, karta	 0/0	 400,-
	 138.	 200 Kč 2012 Junák, karta	 0/0	 400,-
	 139.	 200 Kč 2012 Obecní dům, karta	 0/0	 500,-
	 140.	 200 Kč 2013 ČNB, karta	 0/0	 400,-

MINCE ČESKOSLOVENSKÉ, ČESKÉ A SLOVENSKÉ
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	 141.	 200 Kč 2013 Klár, karta	 0/0	 400,-

	 142.	 500 Kč 2013 Blachut, karta	 0/0	 750,-

	 143.	 200 Kč 2013 Zlatá koruna, karta	 0/0	 400,-

	 144.	 200 Kč 2013 Bican, karta	 0/0	 400,-

	 145.	 200 Kč 2013 Wichterle, karta	 0/0	 400,-

	 146.	 200 Kč 2014 Hrabal, karta	 0/0	 400,-

	 147.	 200 Kč 2014 Harant, karta	 0/0	 400,-

	 148.	 200 Kč 2014 legie, karta	 0/0	 400,-

	 149.	 200 Kč 2014 Baťa, karta	 0/0	 400,-

	 150.	 500 Kč 2014 Kolář, karta	 0/0	 800,-

	 151.	 200 Kč 2014 17.listopad, karta	 0/0	 600,-

	 152.	 200 Kč 2015 České Budějovice, karta	 0/0	 700,-

	 153.	 200 Kč 2015 Hrozný, karta	 0/0	 400,-

	 154.	 200 Kč 2015 Perner, karta	 0/0	 400,-

	 155.	 200 Kč 2015 Božek, karta	 0/0	 400,-

	 156.	 500 Kč 2015 Thám, karta	 0/0	 800,-

	 157.	 500 Kč 2016 Národní rada, karta	 0/0	 800,-

	 158.	 200 Kč 2016 Zemská výstava, karta	 0/0	 400,-

	 159.	 200 Kč 2016 Jesenius, karta	 0/0	 400,-

	 160.	 200 Kč 2017 Marie Terezie, karta	 0/0	 440,-

	 161.	 200 Kč 2017 Anthropoid, karta	 0/0	 400,-

	 162.	 200 Kč 2017 Kainar, karta	 0/0	 400,-

	 163.	 500 Kč 2017 bitva u Zborova, karta	 0/0	 850,-

	 164.	 200 Kč 2017 Hollar, karta	 0/0	 400,-

	 165.	 200 Kč 2017 kaple sv. Václava, karta	 0/0	 400,-

	 166.	 200 Kč 2017 astronomická společnost, karta	 0/0	 400,-

	 167.	 200 Kč 2018 Klaudyánova mapa, karta	 0/0	 400,-

	 168.	 200 Kč 2018 Národní muzeum, karta	 0/0	 400,-

	 169.	 500 Kč 2018 Washingtonská deklarace, karta	 0/0	 750,-

	 170.	 200 Kč 2018 Brokoff, karta	 0/0	 400,-

	 171.	 200 Kč 2019 Červený kříž, karta	 0/0	 400,-

	 172.	 200 Kč 2019 Hrdlička, karta	 0/0	 400,-

	 173.	 200 Kč 2019 letadlo, karta	 0/0	 400,-

	 174.	 500 Kč 2019 vydání čs.platidel, karta	 0/0	 800,-

	 175.	 200 Kč 2019 defenestrace, karta	 0/0	 400,-

	 176.	 200 Kč 2012 Rudolf II., etue, karta	 PP	 750,-

	 177.	 200 Kč 2012 Sokol, etue, karta	 PP	 600,-

	 178.	 200 Kč 2012 Junák, etue, karta	 PP	 600,-

	 179.	 200 Kč 2012 Obecní dům, etue, karta	 PP	 600,-

	 180.	 200 Kč 2013 ČNB, etue, karta	 PP	 600,-

	 181.	 200 Kč 2013 Klar, etue, karta	 PP	 600,-

	 182.	 200 Kč 2013 Zlatá koruna, etue, karta	 PP	 600,-

	 183.	 200 Kč 2013 Bican, etue, karta	 PP	 600,-

	 184.	 200 Kč 2013 Wichterle, etue, karta	 PP	 550,-

	 185.	 200 Kč 2014 Harant, etue, karta	 PP	 600,-

MINCE ČESKOSLOVENSKÉ, ČESKÉ A SLOVENSKÉ
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	 186.	 200 Kč 2014 legie, etue, karta	 PP	 600,-
	 187.	 500 Kč 2014 Kolář, etue, karta	 PP	 900,-
	 188.	 200 Kč 2014 17.listopad, etue, karta	 PP	 900,-
	 189.	 200 Kč 2015 České Budějovice, etue, karta	 PP	 1 000,-
	 190.	 200 Kč 2015 Hrozný, etue,  karta	 PP	 600,-
	 191.	 200 Kč 2015 Perner, etue, karta	 PP	 600,-
	 192.	 200 Kč 2015 Božek, etue,  karta	 PP	 600,-
	 193.	 200 Kč 2016 Zemská výstava, etue, karta	 PP	 600,-
	 194.	 200 Kč 2016 Jesenius, etue, karta	 PP	 600,-
	 195.	 200 Kč 2017 Marie Terezie, etue, karta	 PP	 700,-
	 196.	 200 Kč 2017 Anthropoid, etue, karta	 PP	 600,-
	 197.	 200 Kč 2017 Kainar, etue, karta	 PP	 600,-
	 198.	 200 Kč 2017 Hollar, etue, karta	 PP	 600,-
	 199.	 200 Kč 2017 kaple sv. Václava, etue, karta	 PP	 600,-
	 200.	 200 Kč 2017 astronomická společnost, etue, karta	 PP	 600,-
	 201.	 200 Kč 2018 Klaudyánova mapa, etue, karta	 PP	 600,-
	 202.	 200 Kč 2018 Národní muzeum, etue, karta	 PP	 600,-
	 203.	 200 Kč 2018 Brokoff, etue, karta	 PP	 600,-
	 204.	 200 Kč 2019 Červený kříž, etue, karta	 PP	 600,-
	 205.	 200 Kč 2019 Hrdlička, etue, karta	 PP	 600,-
	 206.	 200 Kč 2019 letadlo, etue, karta	 PP	 600,-
	 207.	 200 Kč 2019 Defenestrace, etue, karta	 PP	 600,- 

S l o v e n s k o

	 208.	 100 Sk 1993 Vznik SR	 0/0	 150,-
	 209.	 200 Sk 1993 Slovenština	 0/0	 220,-
	 210.	 200 Sk 1993 Kollár	 0/0	 220,-
	 211.	 200 Sk 1994 Alexy	 0/0	 220,-
	 212.	 200 Sk 1994 Olympijský výbor	 0/0	 200,-
	 213.	 200 Sk 1994 Alexy	 0/0	 200,-
	 214.	 200 Sk 1994 Normandie	 0/0	 220,-
	 215.	 500 Sk 1994 Slovenský ráj	 0/0	 800,-
	 216.	 200 Sk 1995 Ochrana přírody	 0/0	 220,-
	 217.	 200 Sk 1995 Šafarik	 0/0	 220,-
	 218.	 200 Sk 1995 Galanda	 0/0	 220,-
	 219.	 200 Sk 1996 Jurkovič	 0/0	 220,-
	 220.	 200 Sk 1995 Tramvaj	 0/0	 220,-
	 221.	 200 Sk 1997 Banská Štiavnica	 0/0	 200,-
	 222.	 200 Sk 1998 Spišský hrad	 0/0	 200,-
	 223.	 200 Sk 1998 Ján Smrek, bez etue a karty	 PP	 300,-
	 224.	 500 Sk 1999 ražba tolarů v Kremnici	 0/0	 1 000,-
	 225.	 200 Sk 2000 Juraj Fándly	 0/0	 200,-
	 226.	 200 Sk 2001 Dubček, bez etue a karty	 PP	 1 000,-
	 227.	 200 Sk 2002 Fulla, bez etue a karty	 PP	 1 000,-
	 228.	 200 Sk 2002 Vlkolínec, bez etue a karty	 PP	 1 000,-

MINCE ČESKOSLOVENSKÉ, ČESKÉ A SLOVENSKÉ
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	 229.	 200 Sk 2003 Škultéty, bez etue a karty	 PP	 600,-

	 230.	 200 Sk 2003 Karvaš, bez etue a karty	 PP	 1 000,-

	 231.	 200 Sk 2004 Bardějov, bez etue a karty	 PP	 600,-

	 232.	 200 Sk 2004 Segner, bez etue a karty	 PP	 800,-

	 233.	 200 Sk 2004 vstup SR do EU, bez etue a karty	 PP	 800,-

	 234.	 200 Sk 2004 Kempelen, bez etue a karty	 PP	 600,-

	 235.	 200 Sk 2005 korunovace Leopolda I., bez etue a karty	 PP	 600,-

	 236.	 200 Sk 2006 Kuzmány, bez etue a karty	 PP	 500,-

	 237.	 200 Sk 2007 Petzval, bez etue a karty	 PP	 1 000,-

	 238.	 200 Sk 2008 Kmeť, bez etue a karty	 PP	 1 000,-

	 239.	 10 euro 2009 Stodola, bez etue a karty	 PP	 500,-

	 240.	 10 euro 2010 dřevěné chrámy, bez etue a karty	 PP	 500,-

	 241.	 10 euro 2010 Kukučin, bez etue a karty	 PP	 500,-

	 242.	 10 euro 2011 Zoborské listiny, bez etue a karty	 PP	 500,-

	 243.	 10 euro 2011 Memorandum, bez etue a karty	 PP	 500,-

	 244.	 10 euro 2011 Cikker, bez etue a karty	 PP	 500,-

	 245.	 10 euro 2012 Pavel z Levoče, karta, bez etue	 PP	 500,-

	 246.	 10 euro 2012 Bernolák, bez etue a karty	 PP	 500,-

	 247.	 10 euro 2013 Národní banka, bez etue a karty	 PP	 750,-

	 248.	 10 euro 2013 Hell, bez etue a karty	 PP	 750,-

	 249.	 10 euro 2013 Matica slovenská, bez etue a karty	 PP	 500,-

	 250.	 10 euro 2014 Murgaš, bez etue a karty	 PP	 600,-

	 251.	 10 euro 2015 bukové pralesy, bez etue a karty	 PP	 750,-

	 252.	 10 euro 2018 parník na Dunaji, bez etue a karty	 PP	 750,-

	 253.	 20 euro 2011 Trnava, bez etue a karty	 PP	 1 000,-

	 254.	 20 euro 2012 Trenčín, bez etue a karty	 PP	 1 000,-

	 255.	 20 euro 2013 Košice, bez etue a karty	 PP	 1 000,- 

MINCE ČESKOSLOVENSKÉ, ČESKÉ A SLOVENSKÉ
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M I N C E   C E L É H O   S V Ě T A

A r g e n t i n a

	 256.	 20 centavos 1882, Ag	 1/1	 120,- 

B e l g i e

	 257.	 5 frank 1933 francouzský a vlámský opis, 2 ks	 -1/1	 120,- 

D á n s k o

Frederik VI. (1808–1839)

	 258.	 2 skilling 1809, rigsbankskilling 1813, skilling rigsmont 1856  
		  a 2 ore 1874, 4 ks	 2/2	 100,-

Christian IX. (1863–1906)

	 259.	 5 ore 1874, 1884 a 1894, 3 ks (dr.hr.)	 -1/1	 100,-
	 260.	 2 öre 1881 a 1891, 5 ore 1906 VBP, 3 ks	 -1/1	 300,-
	 261.	 10 ore 1875, 1899 a 1919, 3 ks Ag	 2/1-	 150,-
	 262.	 10 ore 1882	 2/1-	 200,-
	 263.	 25 ore 1904 a 1905, 2 ks	 -1/1-	 150,-
	 264.	 25 ore 1905, 1911 a 1919, 3 ks Ag	 2/1	 150,- 

Christian X. (1912–1947)

	 265.	 25 ore 1914	 -1/1-	 1 000,-
	 266.	 25 ore 1924, 1942, 1944 a 1945, 4 ks	 -1/1	 120,-
	 267.	 Krone 1926, 1942, 1943 a 1945, 4 ks	 -1/1	 100,- 

Frederik X. (1947–1972)

	 268.	 5 kroner 1960, 1961, 1964 a 1965, 4 ks	 1/1	 100,-
	 269.	 2 koruna 1925, 1926, 1954, 1957 a 1992, 5 ks	 1/1	 150,-
	 270.	 5 kroner 1966, 1967, 1968, 1971 a 1972, 5 ks	 1/1	 100,-
	 271.	 10 koruna 1979, 1982, 1989 a 1990, 20 koruna 1991, 5 ks	 1/1	 100,- 

E g y p t

	 272.	 Pound 1387–1968, Ag 25 g, 720/1000, KM 415	 1/1	 300,-
	 273.	 Pound 1361–1972, Ag 25 g, 720/1000, KM 424	 1/1	 300,- 

E s t o n s k o

	 274.	 5 senti 1931	 0/0	 100,-
	 275.	 25 senti 1928	 -1/1	 120,-
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F r a n c o u z s k á   i n d o č í n a

	 276.	 Cent 1885 A (Cu)	 2/2	 100,-
	 277.	 Piastr 1885 A, Ag	 2/2	 500,- 

F r a n c i e  (N ě m e c k o)

	 278.	 1/2 krejcar b.l. Ag cca 1500, SJ 1968/967	 -1/1-	 300,- 

G a m b i e

	 279.	 4 shilling 1966	 1/0	 100,- 

H a i t i

	 280.	 50 gourdes 1975, papež Pavel I. , KM 123	 1/1	 100,- 

H o l a n d s k o

Kampen

	 281.	 Escalin 1612, Matyáš, 4,87 g, Ag	 -2/2	 300,- 

Wilhemina I. (1890–1948)

	 282.	 Gulden 1939 Ag	 -1/1-	 100,- 
	 283.	 50 gulden 1984, 400 let od smrti Williama Oranžského,  
		  Ag 25 g, 925/1000	 PP	 260,-
	 284.	 50 gulden 1990, 100 roků královen, Ag 25 g, 925/1000	 PP	 260,- 

H o l a n s k á   v ý c h o d n í   I n d i e

	 285.	 Cent 1936, 1942 a 1945, 2,5 cent 1945, 4 ks	 0/0	 100,- 

H o n g  -  K o n g

	 286.	 Cent 1902	 1/1	 100,- 

C h i l e 

	 287.	 Peso 1880 Ag	 1/1	 300,-
	 288.	 Peso 1921 Ag	 -1/1-	 100,- 

I n d i e   b r i t s k á

	 289.	 1/4 anna 1835 a 1/2 anna 1835	 1/1-	 100,- 

I r s k o

	 290.	 Farthing 1930, 1939 a 1949, 1/2 penny 1935, 1937, 1940,  
		  1941, 1942, 1943, 1946, 1949, 1964 a 1965, 13 ks	 1/1	 100,-

MINCE CELÉHO SVĚTA
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	 291.	 1/2 penny 1805 a penny 1822, dr. vrypy	 2/2	 100,-

	 292.	 1/2 penny 1971, 1975, 1976, 1978 a 1980, penny 1971,  
		  1974, 1975, 1976, 1979, 1980, 1985, 1986 a 1994, 14 ks	 1/0	 100,-

	 293.	 Penny 1928, 1931, 1933, 1935, 1937, 1940, 1941, 1942,  
		  1943, 1946, 1948, 1949, 1950, 1952, 1964, 1966 a 1968, 17 ks	 1/1	 120,-

	 294.	 2 pence 1971, 1975, 1976, 1978, 1979, 1982, 1986, 1988,  
		  5 pence 1969, 1970, 1971, 1974, 1976, 1978, 1980, 1982 a 1992, 17 ks	 1/1	 100,-

	 295.	 3 pence 1928, 1933, 1934, 1935, 1942, 1943, 1946, 1948, 
		  1949, 1950, 1953, 1956, 1961, 1962, 1964 a 1965, 16 ks	 1/1	 100,-

	 296.	 6 pence 1928, 1934, 1935, 1940, 1942, 1946, 1947, 1948,  
		  1949 a 1950, 10 ks	 1/1	 100,-

	 297.	 6 pence 1952, 1953, 1955, 1956, 1958, 1959, 1960, 1963,  
		  1967 a 1968, 10 ks	 1/1	 100,-

	 298.	 10 pence 1969, 1971, 1973, 1974, 1975, 1978, 1980, 1982,  
		  1993, 1994, 20 pence 1986 a 1992, 12 ks	 1/1	 100,-

	 299.	 50 pence 1970, 1971, 1974, 1975, 1976, 1977, 1978, 1979,  
		  1981 a 1988, 10 ks	 1/1	 100,-

	 300.	 Shilling 1928, 1951, 1954, 1955, 1959, 1962, 1963, 1964 a 1968, 9 ks	 1/1	 100,-

	 301.	 Florin 1935, 1939 a 1940, 3 ks	 -1/1-	 200,-

	 302.	 Florin 1951, 1954, 1955, 1959, 1961, 1962, 1963 a 1964, 8 ks	 -1/1	 100,-

	 303.	 Florin 1965 a 1966, 1/2 crown 1955, 1962, 1963 a 1964, 6 ks	 -1/1	 100,- 

I t á l i e

Napoleon (1804–1914)

	 304.	 Soldo 1811 M	 -1/1-	 100,- 

Vittorio Emanuele II. (1861–1878)

	 305.	 Centesimo 1867 M a centesimo 1895 R	 1/0	 100,-

	 306.	 5 centesimi 1862 N, 10 centesimi 1867 H a 1867 OM, 3 ks	 -1/1-	 100,-

	 307.	 2 lira 1863 BN	 -1/1-	 150,- 

Vittorio Emanuele III. (1900–1946)

	 308.	 2 lira 1915 a 5 lira 1927, 2 ks	 -1/1	 150,-

	 309.	 2 lira 1915	 -1/1-	 150,-

	 310.	 10 lira 1926 R, Ag, hrana	 1/1	 500,- 

V a t i k á n

Jan Pavel II. (1978–2005)

	 311.	 200 a 500 lira 1991, v plastovém obalu	 b.j.	 100,- 

J a p o n s k o

	 312.	 100 jen (yen) 1964, Olympijské hry Tokio	 1/1	 100,- 

K a n a d a

	 313.	 Dollar 1963, kanoe, Ag	 0/0	 200,-

	 314.	 Dollar 1965, kanoe, Ag	 1/1	 240,-
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	 315.	 Dollar 1966, kanoe, Ag	 1/1	 240,-

	 316.	 Dollar 1989, řeka Mackenzie, Ag	 PP	 100,- 

L i v o n i e, švédská okupace

	 317.	 Solidus (16)94, Christina, KM 21	 -1/1-	 100,- 

L o t y š s k o

	 318.	 2 santini 1922, 10 santini 1922	 1/1	 100,-

	 319.	 2 santini 1922, 5 santini 1922 a lats 1924 (Ag), 3 ks	 1/1	 150,-

	 320.	 2 lati 1925	 -1/1-	 150,-

	 321.	 5 lati 1931	 1/1	 300,- 

M a ď a r s k o

	 322.	 Filler 1931, 2 filler 1926, 1927, 1935 a 1944, 10 filler 1926, 1936,  
		  1940 a 1941, 20 filler 1926, 1941 a 1943, 12 ks	 1/2	 100,-

	 323.	 Pengo 1927, 1941, 1942 a 1944, 2 pengo 1942, 1943 a 1944, 7 ks	 -1/1	 100,-

	 324.	 5 forint 1947, Kossuth, Ag	 1/1	 100,- 

M a l t a

	 325.	 100 lira 2001, vstup Slovenska do EU	 0/0	 100,- 

M e x i c o

Karel III. (1760–1788)

	 326.	 Real 1760 M, KM 77, opravená dírka?	 -1/1-	 100,- 

Charles IV. (1788–1808)

	 327.	 8 real 1803 FT, 14 kontramarek	 2/2	 240,- 

N ě m e c k o

Baden
Friedrich II. (1907–1918)

	 328.	 3 marka 1911 G	 -1/1	 600,-

	 329.	 3 marka 1912 G	 -1/1	 600,- 

Bavorsko
Albrecht V. (1550–1579)

	 330.	 1/2 batzen 1561, SJ 994/435	 -1/1-	 120,- 

Maxmilian III. Josef (1745–1777)

	 331.	 20 krejcar 1772	 2/1-	 100,-

	 332.	 Tolar 1775 Madona, 27,84 g, dr. just.	 2/1-	 300,- 
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Maxmilian I., Ludwig II. (1806–1886)

	 333.	 Pfennig 1814, 2 pfennig 1860, krejcar 1856 a 3 krejcar 1865, 4 ks	 -1/1	 120,- 

Ludwig I. (1825–1848)

	 334.	 1/2 gulden 1838, dr. škr.	 -1/1-	 200,- 

Maxmilian II., Ludwig II. (1848–1886)

	 335.	 Krejcar 1856, 1867, 1869 a 1871, 4 ks Ag	 1/1	 150,- 

Otto (1886–1913)

	 336.	 2 marka 1903 D	 -1/1	 200,- 

Luitpold (1886–1912)

	 337.	 2 marka 1911 D	 0/0	 800,-
	 338.	 3 marka 1911 D	 1/0	 800,- 

Braunschweig, Calenberg
Erich II. (1540–1584)

	 339.	 Mariengroschen 1550, SJ 3668/2013, naprasklý	 2/2	 120,- 

Hildesheim, město

	 340.	 3 krejcar 1615, s titl. Matyáše, SJ 4056/2165	 1/1	 150,- 

Mainz (Mohač)
Johann Philipp (1647–1673)

	 341.	 Albus 1657 MF (2 krejcar -1/2 batzen)	 -1/1-	 150,- 

Prusko
Albrecht (1525–1569)

	 342.	 Groš 1534	 2/2	 180,- 

Pfalz Zweibrücken
Johann I. (1569–1604), Johann II. (1604–1635)

	 343.	 3 krejcar (groš) 1595, (okr.), 3 krejcar 1605, 2 ks	 2/2-	 100,- 

Prusko
Fridrich II. Veliký (1740–1786)

	 344.	 1/48 tolaru 1774 A, 1/24 tolaru 1783 A (excentr.) KM 327, 296, 2 ks	 2/2-	 100,-

	Freidrich Wilhelm III. (1797–1840)

	 345.	 4 grosch 1805	 2/2	 100,- 

Wilhelm I. (1861–1888)

	 346.	 5 marka 1874 A	 2/2	 300,- 

Wilhelm II. (1888–1918)

	 347.	 2 marka 1913 A, císař v uniformě	 1/0	 600,-
	 348.	 3 marka 1909 A, n. škr.	 -1/1	 220,-
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	 349.	 3 marka 1913, král volá, n. hr.	 1/1	 500,-

	 350.	 3 marka 1913 A, císař v uniformě	 1/0	 800,-

	 351.	 5 marka 1900 A, n. škr.	 1/0	 1 200,-

	 352.	 5 marka 1913 A,  císař v uniformě, dr. škr.	 1/1	 800,- 

Sasko, Výmar, Eisenach

	 353.	 3 gute pfennig 1761 F.S., C 34	 2/2	 100,- 

Friedrich August III. (1763–1806)

	 354.	 1/3 tolaru 1784 IEC	 2/1-	 200,-

	 355.	 1/3 tolaru 1796 IEC	 2/1-	 150,- 

Johann (1854–1873)

	 356.	 1/6 tolaru 1856 F	 2/1-	 100,-

	 357.	 2 tolar 1855, 36,24 g, m.o.	 -2/2-	 500,- 

Fridrich II. (1428–1464)

	 358.	 Mečový groš, minc.Lipsko, Rad. XXIII./14, způli nedor.	 2/2	 160,- 

Jan Fridrich a Jiří (1534–1539)

	 359.	 Groš 1534? Freiberg, m.o.	 -2/2-	 100,- 

Friedrich August III. (1902–1918)

	 360.	 3 marka 1909 E	 1/1	 800,-

	 361.	 3 marka 1913 E, 100 roků od bitvy u Lipska, n. hr.	 1/1	 600,- 

Solms
Philipp Reinhard (1613–1636)

	 362.	 3 krejcar b.l. s titl. Matyáše, SJ 2329/1150	 1/1	 150,- 

Würtemberg
Friedrich (1558–1608)

	 363.	 3 krejcar 1585, SJ 1573/711	 2/2	 150,- 

Karel (1744–1793)

	 364.	 20 krejcar 1760	 -2/2	 100,- 

Friedrich I. (1803–1816)

	 365.	 20 krejcar 1808	 2/2	 100,- 

Würzburg, biskupství
Adam Friedrich (1755–1779)

	 366.	 20 krejcar 1763 MWP, m.o.	 -2/2	 100,- 

Německo císařství

	 367.	 Marka 1875 A a 1875 F	 2/2	 120,-

	 368.	 Marka 1907 A, 1910 A a 1914 A, 3 ks	 1/1	 200,- 
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Výmar

	 369.	 50 pfennig 1928 A a 1928 F	 -1/1-	 100,-

	 370.	 2 marka 1925 D	 -1/1-	 200,- 

III. říše

	 371.	 2 marka 1933 A, Luther	 1/1	 300,-

	 372.	 2 marka 1934 D a 1934 A, kostel s datem, 2 ks	 -1/1-	 280,-

	 373.	 2 marka 1934 E a 1934 J, kostel s datem, 2 ks	 -1/1	 200,-

	 374.	 2 marka 1934 F a 1934 G, kostel s datem, 2 ks	 -1/1	 200,-

	 375.	 2 marka 1936 D	 -1/1	 200,-

	 376.	 2 marka 1936 E	 1/1	 300,-

	 377.	 5 marka 1939 J	 1/1	 240,- 

NDR

	 378.	 10 pfennig 1950 E a 1953 E, 2 ks	 1/1	 100,- 

Německá východní Afrika

	 379.	 20 heller 1916 DOA	 -1/1-	 700,-

	 380.	 Peso 1891, úhoz v letopočtu, hrana	 -1/1-	 150,-

	 381.	 Peso 1890 a 1891, n. hr.	 1/1	 500,- 

N o r s k o

	 382.	 2 ore 1876, 1877, 1877, 1913, 1929, 1931, 1936, 1937,  
		  1938 a 1939, 10 ks	 -1/1	 100,-

	 383.	 5 ore 1876, 1902, 1928, 1929, 1930, 1931, 1937, 1938,  
		  1939, 1940, 1941, 1942 a 1944, 13 ks	 -1/1	 100,-

P a l e s t i n a

	 384.	 5 mils 1934	 1/1	 200,- 

P a n a m a

	 385.	 1/4 balboa 1953, Ag	 0/0	 120,- 

P a r a g u a y

	 386.	 4 centimos 1870, dr. hr.	 1/1	 100,- 

P e r u

Karel IV.

	 387.	 8 real 1806 JP, kontramarka, dr. škr.	 2/2	 260,- 

Ferdinand VII.

	 388.	 8 real 1820 JJ	 2/2	 240,-
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P o l s k o, Litva

Zikmund III. (1587–1632)

	 389.	 Solidus 1627, pro Litvu, jako obr. 2953, excentrický	 2/2	 100,- 

P o l s k o, k r á l o v s t v í

	 390.	 Pfennig 1918 F a 10 pfennig 1917 F, 2 ks	 1/1-	 100,- 

P o l s k o

	 391.	 2 zloty 1933	 -1/1-	 100,-

	 392.	 5 zlotych 1933, Jadwiga	 -1/1	 160,- 

P o r t u g a l s k o

	 393.	 Escudo 1927, 1928 a 1929, 3 ks	 2/2	 100,- 

R a k o u s k o

	 394.	 2 groš 1938, 50 groš 1935 a schilling 1934, 3 ks	 1/1	 120,-

	 395.	 1/2 schilling 1925 a 1926, schilling 1925 a 1926, 4 ks Ag	 1/1	 150,-

	 396.	 2 schilling 1928, Schubert	 1/1	 100,-

	 397.	 2 schilling 1930, Vogelweide	 1/1	 100,-

	 398.	 2 schilling 1931, Mozart	 1/1	 300,-

	 399.	 5 schilling 1934, Madona	 1/1	 220,-

	 400.	 5 euro 2004, vstup ČR do evropské unie, Ag	 0/0	 120,- 

R u s k o

Anna (1730–1740)

	 401.	 Děnga 1731, 1734, 1737 a 1738, 4 ks	 2/1-	 120,-

	 402.	 Děnga 1731, 1733, 1734 a 1735, 4 ks	 2/2	 120,-

	 403.	 Děnga 1736, 1737, 1738 a 1739, 4 ks	 2/1-	 120,-

	 404.	 Děnga 1749, kopějka 1819, 1855 EM, 1869 EM, 
		  1888 CPB a 2 kopějka 1812 HM, 6 ks	 2/1-	 100,-

	Mikoláš II. (1894–1917)

	 405.	 1/2 kopějka 1899 a 1912, 2 kopějka 1895, 1909 a 1916, 
		  3 kopějka 1895, 1903, 1905, 1908, 1915 a 1916, 5 kopějek 1911, 12 ks	 -1/1-	 120,-

	 406.	 5 kopějek (Ag) 1903, 1905, 1910 a 1913, 10 kopějek 1913, 
		  1914, 1915 a 1916, 8 ks	 -1/1	 100,-

	 407.	 10 kopějek 1897, 1903, 1906, 1907, 1909, 1910, 1911, 1912, 
		  1913, 1914, 1915 a 1916, 12 ks	 -1/1	 120,-

	 408.	 15 kopějek 1900, 1902, 1903, 1907, 1908, 1913, 1914 a 1915, 8 ks	 -1/1	 100,-

	 409.	 20 kopějek 1907, 1910, 1911, 1912, 1913, 1914, 1915 a 1916, 8 ks	 -1/1	 120,-

	 410.	 50 kopějek 1896	 2/1-	 100,-

	 411.	 50 kopějek 1897	 2/1-	 120,-
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	 412.	 50 kopějek 1913	 -1/1	 150,-

	 413.	 Rubl 1897	 2/1-	 400,- 

S o v ě t s k ý   s v a z

	 414.	 Poltinik 1924, kovář	 -1/1-	 120,- 

Ř e c k o

	 415.	 2 drachma 1873 A, škr., dr. vryp	 -2/2	 200,- 

S r b s k o

Michal Obrenovič III. (1839–1868)

	 416.	 Para 1868, KM 1.1	 1/1	 100,- 

Š p a n ě l s k o

	 417.	 50 pesetas 1957, 1975 (2x), 1980 (2x), 1982 a 1983, 8 ks	 1/1	 100,-

	 418.	 100 pesetas 1982, 1983, 1984, 1985, 1988, 1989 a 1990,  
		  200 pesetas 1986 a 1988, 9 ks	 1/1	 100,-

	 419.	 500 pesetas 1987, 1988 a 1989, 3 ks	 1/1	 100,- 

Š v é d s k o

Karel XII., Gustav IV.

	 420.	 1/6 ore 1718 a 1/4 skilling 1799	 -1/1-	 100,-

	 421.	 5 ore 1708 SM, Ag	 -1/1-	 100,- 

Karel III. a XIV. (1809–1844)

	 422.	 1/12 skilling 1808, 1/4 skilling 1829,, 1/2 skilling 1802, 1803  
		  a 1822, 2/3 skilling 1852, 6 ks	 2/2	 100,-

	Karel XV. (1859–1872)

	 423.	 1/2 ore 1858, ore 1858 a 1871, 2 ore 1864, 4 ks	 2/1	 100,- 

Frederick I. (1720–1751)

	 424.	 Ore 1724 a 1725, 2 ks	 2/1-	 100,- 

Švédsko

	 425.	 Ore 1893, 1897, 1914, 1919, 1920, 1929, 1931, 1932, 1939,  
		  1941, 1942, 1943, 1944 a 1947, 14 ks	 1/1	 100,-

	 426.	 Ore 1948, 1950, 1952, 1953, 1954, 1955, 1956, 1958, 1960,  
		  1961, 1962, 1963, 1964, 1965, 1967, 1968, 1969, 1970 a 1971, 19 ks	 1/1	 100,-

	 427.	 2 ore 1874, 1877, 1896, 1897, 1913, 1915 a 1916, 7 ks	 -1/1	 100,-

	 428.	 2 ore 1921, 1924, 1925, 1931, 1935, 1939, 1941, 1942, 1944,  
		  1946, 1947 a 1948, 12 ks	 1/1	 100,-
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	 429.	 2 ore 1950, 1953, 1954, 1955, 1956, 1959, 1960, 1964, 1965,  
		  1966, 1967, 1969, 1970 a 1971,14 ks	 1/0	 100,-

	 430.	 5 ore 1874, 1875 a 1881, 3 ks	 -1/1	 150,-

	 431.	 5 ore 1874, 1875 a 1883, 3 ks	 2/2	 100,-

	 432.	 5 ore 1879, 1891 a 1899, 3 ks	 2/2	 100,-

	 433.	 5 ore 1882, 1884 a 1895, 3 ks	 -1/1	 100,-

	 434.	 5 ore 1910, 1921, 1925, 1932, 1935, 1937, 1939, 1940, 1942,  
		  1944, 1945 a 1953, 12 ks	 -1/1	 100,-

	 435.	 5 ore 1946, 1947, 1948, 1949, 1950, 1950, 1952, 1954, 1955,  
		  1956, 1957 a 1958, 12 ks	 1/1	 100,-

	 436.	 5 ore 1959, 1960, 1961, 1962, 1964, 1965, 1966, 1967, 1968,  
		  1969, 1970 a 1971, 12 ks	 1/1	 100,-

	 437.	 10 ore 1894, 1898, 1902, 1917, 1918, 1924, 1934, 1936, 1937  
		  a 1939, 10 ks, Ag 1,44 g, 400/1000	 -1/1	 100,-

	 438.	 10 ore 1940, 1940, 1941, 1942, 1944, 1945 G, 1945 S, 1946,  
		  1947, 1948, 10 ks Ag 1,44 g, 400/1000	 1/1	 100,-

	 439.	 10 ore 1949, 1950, 1953, 1954, 1955, 1956, 1957, 1960,  
		  1961 a 1962, 10 ks Ag 1,44 g, 400/1000	 1/1	 100,-

	 440.	 10 ore 1963, 1964, 1965, 1966, 1967, 1968, 1969, 1970, 1971,  
		  1972, 1977, 1978, 1980, 1981, 1982, 1983, 1984, 1985,  
		  1986 a 1987, 20 ks	 1/1	 100,-

	 441.	 25 ore 1896, 1898, 1899, 1902, 1905 a 1917, 
		  6 ks Ag 2,42 g, 600/1000	 -1/1	 100,-

	 442.	 25 ore 1918, 1928, 1930, 1931, 1937, 1938 a 1940,  
		  7 ks Ag 2,42 g, 600/1000	 -1/1	 100,-

	 443.	 25 ore 1943, 1944, 1945, 1947, 1949 a 1950, 
		  6 ks Ag 2,42 g, 600/1000	 -1/1	 100,-

	 444.	 25 ore 1953, 1956, 1957, 1958, 1959 a 1961, 
		  6 ks Ag 2,42 g, 600/1000	 1/1	 100,-

	 445.	 50 ore 1927 W, 1928 G, 1943 G, 1944 G, 1945 G  a 1947 TS,  
		  6 ks Ag 5,0 g, 600/1000	 2/1-	 200,-

	 446.	 50 ore 1948 ST, 1949 ST, 1954 ST, 1955 ST, 1956 ST a 1957 ST,  
		  6 ks Ag 4,8 g, 400/1000	 -1/1	 150,-

	Oskar II. (1872–1907)

	 447.	 Koruna 1875 ST a 1880 EB	 2/2	 160,-

	 448.	 Koruna 1890 EB, 1897 EB a 1898 EB, 3 ks	 2/1-	 200,-

	 449.	 Koruna 1901 EB a 1903 EB	 2/1-	 150,-

	 450.	 Koruna 1904 EB, 1906 EB a 1907 EB, 3 ks	 2/1-	 200,-

	 451.	 2 koruna 1904 EB a 1907 EB	 2/1-	 260,- 

Gustav V. (1907–1950)

	 452.	 Koruna 1912 W, 1914 W a 1916 W, 3 ks	 2/1-	 200,-

	 453.	 Koruna 1924 W, 1925 W a 1926 W, 3 ks	 -1/1-	 200,-

	 454.	 Koruna 1929 G, 1930 G a 1931 G, 3 ks	 -1/1	 200,-

	 455.	 Koruna 1932 G, 1933 G a 1934 G, 3 ks	 1/1	 200,-

	 456.	 Koruna 1935 G, 1936 G, 1937 G a 1938 G, 4 ks	 1/0	 240,-
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	 457.	 Koruna 1939 G, 1940 G a 1941 G, 3 ks	 1/1	 200,-

	 458.	 Koruna 1942 G, 1943 G, 1945 G, 1946 G, 1948 G a 1950 G,  
		  6 ks Ag 7,0 g, 400/1000	 1/1	 200,-

	 459.	 2 koruna 1910 W a 1913 W	 2/1-	 280,-

	 460.	 2 koruna 1924 W, 1926 W a 1929 G, 3 ks Ag 15,0 g, 800/1000	 -1/1	 400,-

	 461.	 2 koruna 1936 G a 1938 G, Ag 15,0 g, 800/1000	 0/0	 300,-

	 462.	 2 koruna 1939 G a 1940 G, Ag 15,0 g, 800/1000	 0/0	 300,-

	 463.	 2 koruna 1942 G a 1944 G, Ag 14,0 g, 400/1000	 1/1	 150,-

	 464.	 2 koruna 1945 a 1946, Ag 14,0 g, 400/1000	 0/0	 150,-

	 465.	 2 koruna 1947, 1948 a 1950, 3 ks Ag 14,0 g, 400/1000	 1/1	 200,- 

Gustav VI. (1950–1973)

	 466.	 Koruna 1952, 1954, 1955 a 1956, 4 ks Ag 7,0 g, 400/1000	 1/0	 100,-

	 467.	 Koruna 1957, 1959, 1960 a 1961, 4 ks Ag 7,0 g, 400/1000	 1/0	 100,-

	 468.	 Koruna 1962, 1964, 1965, 1966 a 1968, 5 ks Ag 7,0 g, 400/1000	 1/0	 120,- 

T u n i s

	 469.	 5 centimes 1891 A a 10 centimes 1912 A	 1/1-	 100,- 

U g a n d a

	 470.	 5 cent 1974, shilling 1968 a 1987, 2 shilling 1987, 5 shilling 1966 a 1987,  
		  10 shilling 1966 a 1987, 8 ks	 0/0	 100,-

U h r y

Štěpán (997–1038)

	 471.	 Denár Ag, Hus. 1, 0,59 g	 1/1	 600,-

	 472.	 Denár b.l. – anonymní ražba XII. stol., Hus.76	 1/1	 200,- 

Ludwig I. (1342–1382)

	 473.	 Denár, Hus. 547, Saracenus, 0,49 g	 2/2	 400,- 

Sigismund (1387–1437)

	 474.	 Denár, Hus. 576, 0,61 g	 -1/1-	 600,- 

Matyáš I. Korvín (1458–1490)

	 475.	 Denár b.l. K-P, Denár b.l. K-?, Hus. 719, 2 ks	 -2/2	 100,- 

Vladislav II. (1490–1516)

	 476.	 Denár b.l. K-h, Denár 1506 K-H, Hus. 803 a 811, 2 ks	 2/2	 100,- 

Ludwig II. (1516–1526)

	 477.	 Denár 1517 KG, 1526 KA a 1527 LK, 3 ks	 -1/1	 200,-
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U S A

	 478.	 Dime 1877, Liberty	 2/1-	 150,-

	 479.	 Dime Barber 1893, 1899, 1900, 1901, 1903, 1904, 1906, 1907,  
		  1908, 1909, 1910, 1912, 1913, 1914 a 1915, 15 ks Ag	 2/1-	 300,-

	 480.	 Dime Barber 1899 O, 1901 O, 1905 O, 1907 O  a 1909 O, 7 ks Ag	 2/1-	 100,-

	 481.	 Dime Barber 1906 S, 1907 S, 1908 S, 1911 S, 1912 S,  
		  1914 S a 1916 S, 7 ks Ag	 2/1-	 150,-

	 482.	 Dime Barber 1906 D, 1908 D, 1909 D, 1910 D, 1911 D,  
		  1912 D a 1914 D, 7 ks Ag	 2/1-	 150,-

	 483.	 Dime Mercury 1939 S, 1940 S, 1941 DŚ, 1942 S, 1943 S,  
		  1944 S a 1945 S, 7 ks Ag	 2/1-	 150,-

	 484.	 Dime Mercury 1916, 1917, 1920, 1923, 1924, 1925, 1926,  
		  1927, 1928, 1929, 1934, 1935, 1938, 1939, 1941, 
		  1942, 1944 a 1945, 18 ks Ag	 2/1	 300,-

	 485.	 Dime Mercury 1917 D, 1920 D, 1924 D, 1935 D a 1936 D, 5 ks Ag	 2/1-	 100,-

	 486.	 Dime Mercury 1917 S, 1919 S, 1923 S, 1924 S, 1925 S,  
		  1928 S a 1938 S, 7 ks Ag	 2/1-	 150,-

	 487.	 Dime Mercury 1939 D, 1940 D, 1941 D, 1942 D, 1943 D  
		  a 1945 D, 6 ks Ag	 2/1-	 100,-

	 488.	 Dime Roosevelt 1946, 1947, 1948, 1949, 1950, 1951, 1952,  
		  1953, 1954, 1955, 1958 a 1960, 12 ks Ag 2,5 g, 900/1000	 1/1	 200,-

	 489.	 Dime Roosevelt 1946 D, 1947 D, 1948 D, 1949 D, 1951 D,  
		  1952 D, 1953 D a 1954 D, 8 ks Ag	 -1/1	 150,-

	 490.	 Dime Roosevelt 1946 S, 1947 S, 1948 S, 1949 S, 1950 S 1951 S,  
		  1952 S, 1953 S, 1954 S a 1955 S, 10 ks Ag 2,5 g, 900/1000	 -1/1	 200,-

	 491.	 Dime Roosevelt 1955 D, 1956 D, 1957 D, 1958 D, 1959 D,  
		  1960 D, 1961 D, 1963 D a 1964 D, 9 ks Ag	 -1/1	 150,-

	 492.	 1/4 dollar Berber 1892, 1894, 1898, 1907 O a 1908 O,  
		  5 ks Ag 6,25 g, 900/1000	 2/2	 260,-

	 493.	 1/4 dollar Liberty 1917 (2.typ), 1925 a 1926, 3 ks Ag	 2/2	 200,-

	 494.	 1/4 dollar Liberty 1927, 1928, 1929 a 1930, 4 ks Ag	 2/2	 200,-

	 495.	 1/4 dollar Washington 1932, 1934, 1935, 1936,  1937 a 1938,  
		  6 ks Ag 6,25 g, 900/1000	 -1/1-	 360,-

	 496.	 1/4 dollar Washington 1940, 1941, 1944, 1945, 1946 a 1947,  
		  6 ks Ag 6,25 g, 900/1000	 -1/1-	 360,-

	 497.	 1/4 dollar Washington 1948, 1952, 1953, 1954,  1955 a 1956,  
		  6 ks Ag 6,25 g, 900/1000	 1/1	 360,-

	 498.	 1/4 dollar Washington 1957, 1958, 1959, 1960, 1961, 1962,  
		  1963 a 1964, 8 ks Ag 6,25 g, 900/1000	 1/1	 400,-

	 499.	 1/4 dollar Washington 1932 D, 1934 D a 1935 D, 3 ks Ag	 -2/2	 150,-

	 500.	 1/4 dollar Washington 1936 D, 1937 D, 1939 D a 1940 D, 4 ks Ag	 2/1-	 200,-

	 501.	 1/4 dollar Washington 1941 D, 1942 D, 1943 D, 1944 D,  
		  1945 D, 5 ks Ag	 2/1-	 200,-

	 502.	 1/4 dollar Washington 1946 D, 1947 D, 1949 D, 1950 D,  
		  1951 D, 5 ks Ag	 -1/1	 200,-

	 503.	 1/4 dollar Washington 1952 D, 1953 D, 1954 D, 1955 D,  
		  1956 D, 5 ks Ag	 1/1	 200,-

	 504.	 1/4 dollar Washington 1957 D, 1958 D, 1959 D,  1960 D  
		  a 1961 D, 5 ks Ag	 1/1	 200,-
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	 505.	 1/4 dollar Washington 1938 S, 1939 S, 1940 S a 1941 S, 4 ks Ag	 2/1-	 150,-

	 506.	 1/4 dollar Washington 1932 S, n. škr.	 2/1-	 200,-

	 507.	 1/4 dollar Washington 1935 S, 1936 S a 1937 S, 3 ks Ag	 2/1-	 150,-

	 508.	 1/2 dollar 1962, Franklin, Ag	 -1/1-	 100,-

	 509.	 1/2 dollar 1964, Kennedy, Ag	 0/0	 140,-

	 510.	 1/2 dollar 1982 Ag, Washington	 PP	 150,-

	 511.	 1/2 dollar 1986 S, jubilejní, etue	 PP	 150,-

	 512.	 Dollar 1922, mírový	 -1/1-	 400,-

	 513.	 Dollar 1922 S, mírový	 2/2	 400,-

	 514.	 Dollar 4. prezident Madison a 23. Harrison	 b.j.	 100,- 
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M I N C E   H A B S B U R S K É   M O N A R C H I E
	Ferdinand I. (1526–1564)

	 515.	 Pfennig 1550, Graz	 -2/-	 100,-
	 516.	 Denár 1529 KB a 1534 KB	 -1/1	 150,-
	 517.	 Denár 1535 KB a 1539 KB	 -1/1	 150,-
	 518.	 Denár 1540 KB a 1548 KB	 -1/1	 150,-
	 519.	 Denár 1547 KB a 1548 KB	 1/1	 120,-
	 520.	 Denár 1548 KB a 1550 KB	 1/1	 120,-
	 521.	 Denár 1548 KB a 1558 KB	 -1/1	 150,-
	 522.	 Denár 1552 KB, 1557 KB a 1563 KB, 3 ks	 -1/2	 200,-
	 523.	 Bílý peníz Kutná Hora, Ves. I. a/13	 2/-	 100,-
	 524.	 Černý peníz – haléř, Sm. TIV/78	 2/-	 100,-
	 525.	 Malý (černý) peníz 1539, Kutná Hora	 2/-	 100,-
	 526.	 Malý peníz 1547, Kutná Hora, Hal. 85	 -1/-	 200,-
	 527.	 Krejcar 1563, Slezsko	 -2/2	 120,-
	 528.	 Krejcar 1640, Olomouc	 2/1-	 150,-
	 529.	 3 krejcar 1553, Vídeň, SJ 676/274	 -1/1-	 300,-
	 530.	 Pražský groš 1535	 2/2	 800,-
	 531.	 Pražský groš b.l., patina, dr. nedor.	 2/2	 700,- 

Ferdinand arcivévoda (1590–1637)

	 532.	 1/2 krejcar, SJ 800/329, 3 ks	 -1/-	 100,- 

Maxmilián (1564–1576)

	 533.	 Denár 1566 KB a 1568 KB	 -1/1-	 160,-
	 534.	 Denár 1570 KB, 1574 KB a 1575 KB	 -1/2	 200,- 

Rudolf II. (1576–1608)

	 535.	 Denár 1573 KB a 1579 KB	 -1/1-	 200,-
	 536.	 Denár 1581 KB, 1585 KB a 1596 KB	 -1/1-	 200,-
	 537.	 Denár 1589 KB	 1/1	 100,- 

Matyáš (1608–1619)

	 538.	 Denár 1611 KB a 1616 KB	 -1/1-	 200,- 

Ferdinand II. (1617–1637)

	 539.	 Denár 1622 KB a 1632 KB	 -1/2	 120,-
	 540.	 Denár 1633 KB a 1639 KB (Ferd. III. )	 -1/2	 200,-
	 541.	 Krejcar 1624 W a 1625 W, Vratislav	 2/2	 100,-
	 542.	 Krejcar 1625 W a 1627 W, Vratislav	 2/2	 100,-
	 543.	 3 krejcar 1924, Vídeň	 2/2	 100,-
	 544.	 3 krejcar 1626, Praha	 2/2	 100,-
	 545.	 3 krejcar 1626, Graz	 1/1	 180,-
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	 546.	 3 krejcar 1927 HR, Vratislav	 2/2	 100,-
	 547.	 3 krejcar 1629 HR, Vratislav, Hal. 1018	 -1/1-	 120,-
	 548.	 3 krejcar 1636, sv. Vít	 1/1	 150,-
	 549.	 1/2 tolar (75 krejcar) 162?, Praha, Hübmer, 10,92 g, okr.	 3/3-	 200,- 

Ferdinand III. (1637–1657)

	 550.	 Krejcar 1642, sv. Vít	 -1/1	 180,-
	 551.	 3 krejcar 1640, Praha	 2/1-	 100,-
	 552.	 3 krejcar 1637, Vídeň	 2/2	 100,- 

Arc. Ferdinand (1564–1595)

	 553.	 3 krejcar b.l., TIROL A	 1/1	 150,-
	 554.	 3 krejcar b.l., TIROL, AR.AIS., n. škr.	 1/1	 120,-
	 555.	 3 krejcar b.l., TIROLIS, AR: A/S, n. okr.	 1/1	 150,-
	 556.	 3 krejcar b.l., TIROLIS, AR: AI	 1/1	 150,- 

Arc. Leopold (1607–1632)

	 557.	 Krejcar b.l., Ag	 2/2	 100,- 

Arc. Ferdinand Karel (1632–1662)

	 558.	 3 krejcar 1643 Hall	 1/1	 150,-
	 559.	 2 dukát 1642 Hall, Ag odražek 1963, 6,55 g	 0/0	 100,- 

Arc. Zikmund (1662–1665)

	 560.	 3 krejcar 1664 Hall	 2/2-	 100,- 

Leopold I. (1657–1705)

	 561.	 Poltura 1696 PH	 2/1-	 150,-
	 562.	 Poltura 170?, Hermannstadt, Her. 1704 (1705), dr. okr.	 2/2	 100,-
	 563.	 Denár 1666 KB	 1/0	 200,-
	 564.	 Denár 1673 KB	 1/1	 150,-
	 565.	 Denár 1674 KB, dr. naprasklý	 0/0	 200,-
	 566.	 Denár 1675 KB	 0/0	 200,-
	 567.	 Denár 1676 KB	 1/0	 200,-
	 568.	 Denár 1677 KB	 1/0	 200,-
	 569.	 Denár 1678 KB	 1/0	 200,-
	 570.	 Denár 1692 KB, duarius 1703 KB a poltura 1698 PH, 3 ks	 -1/2	 150,-
	 571.	 Krejcar 1695 GE, Praha, Egerer, Hal. 1433, dr. okr.	 2/1-	 100,-
	 572.	 Krejcar 1699 GE, Praha, Egerer, Hal. 1433, okraj	 1/1	 150,-
	 573.	 3 krejcar 1659 L, Graz, Her. 1328, napr.	 -1/1-	 300,-
	 574.	 3 krejcar 1661 CH, Vratislav, Hübner, Hal. 1616	 -1/1	 400,-
	 575.	 3 krejcar 1665 KB, Hus. 1465	 2/1-	 200,-
	 576.	 3 krejcar 1665 CA, Vídeň, Her. 1312, var. opisu	 -1/1	 300,-
	 577.	 3 krejcar 1665 SH, Graz, Her. 1336	 -1/1	 300,-
	 578.	 3 krejcar 1665, Neuburg, Her. 1573 v	 -1/2	 300,-
	 579.	 3 krejcar 1667, Graz, Her. 1339	 -1/1-	 300,-
	 580.	 3 krejcar 1668, Kutná Hora, Hackl, okraj	 -1/1	 500,-
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	 581.	 3 krejcar 1668 SHS, Vratislav, Hammerschmidt, Hal. 1620	 -1/1	 400,-
	 582.	 3 krejcar 1670, Kutná Hora, Hackl, Hal. 1453, n.okr.	 2/1-	 300,-
	 583.	 3 krejcar 1670 SHS, Vratsilav, Hammerschmidt, Hal. 1625, var.	 -1/1	 400,-
	 584.	 3 krejcar 1670, Vídeň, Her. 1317	 -1/1	 300,-
	 585.	 3 krejcar 1670, Hall, Her. 1414	 -1/1-	 300,-
	 586.	 3 krejcar 1675 KB, Hus. 1465, okraj	 1/1	 400,-
	 587.	 3 krejcar 1677 KB, Hus. 1465	 -1/1-	 300,-
	 588.	 3 krejcar 1677, Hall, Her. 1421	 -1/1-	 300,-
	 589.	 3 krejcar 1677 IAN, Graz, Her. 1349, okraj	 -1/1	 400,-
	 590.	 3 krejcar 1682, Hall, Her. 1426	 -1/1-	 300,-
	 591.	 3 krejcar 1686, Hall, Her. 1430	 -1/1	 400,-
	 592.	 3 krejcar 1693, Vídeň, Her. 1323	 -1/2	 240,-
	 593.	 3 krejcar 1695 IA, Graz	 2/2	 100,-
	 594.	 3 krejcar 1695 Vídeň a 1698 CB (Břeh)	 2/2	 100,-
	 595.	 3 krejcar 1695 IA a 1697 IA, Graz	 2/2	 150,-
	 596.	 3 krejcar 1696 MMW, Vratislav, Wackerl, Hal. 1632	 2/1-	 260,-
	 597.	 3 krejcar 1696 CB, Břeh	 -1/1-	 300,-
	 598.	 3 krejcar 1696 CB, Břeh, Brettschneider, Hal. 1700a	 -1/1-	 300,-
	 599.	 3 krejcar 1696 NB, Hus. 1471	 2/2	 300,-
	 600.	 3 krejcar 1697 CM, Košice	 -2/2	 100,-
	 601.	 3 krejcar 1698 GE, Praha	 -2/2-	 100,-
	 602.	 3 krejcar 1698 CB, Břeh	 -1/1-	 300,-
	 603.	 3 krejcar 1698 CB, Břeh, Brettschneider, Hal. 1701, var. opisu	 -1/1	
400,-	 
	 604.	 3 krejcar 1698 CH – CS, Bratislava	 -1/2	 120,-
	 605.	 3 krejcar 1698 NB, Hus. 1471	 2/2	 300,-
	 606.	 3 krejcar 1699 IA, Graz, Her. 1363	 -1/1	 400,-
	 607.	 3 krejcar 1700 GE, Praha	 -2/2-	 100,-
	 608.	 3 krejcar 1703 IA, Graz, Her. 1367	 2/1-	 200,-
	 609.	 3 krejcar 1705 IP, Sv. Vít, Her. 1409	 -1/1-	 400,-
	 610.	 VI krejcar 1661 KB, Hus. 1449	 -1/2	 200,-
	 611.	 VI krejcar 1664 CA, Vídeň, Her. 1132	 -1/1-	 260,-
	 612.	 VI krejcar 1667 KB	 -1/1-	 150,-
	 613.	 VI krejcar 1670 IGW, Graz	 -2/2	 100,-
	 614.	 VI krejcar 1671 KB, nálitek	 -1/1-	 150,-
	 615.	 VI krejcar 1671 KB, Hus. 1450	 1/1	 220,-
	 616.	 VI krejcar 1671 KB, Hus. 1450, dr. okr.	 -1/1-	 240,-
	 617.	 VI krejcar 1672 KB, Hus. 1450	 -1/1-	 260,-
	 618.	 VI krejcar 1673 KB, Hus. 1450	 -1/1	 360,-
	 619.	 VI krejcar 1673 FIK, Opolí, nep. stopa po oušku	 1/1	 300,-
	 620.	 VI krejcar 1674 IAN, Her. 1160	 2/1-	 200,-
	 621.	 VI krejcar 1676, Bratislava, Hus. 1459	 2/2	 300,-
	 622.	 VI krejcar 1677 NB, Nagy Banya	 2/2	 180,-
	 623.	 VI krejcar 1678, Vídeň, Her. 1137	 -1/1-	 200,-
	 624.	 VI krejcar 1681 IAN, Graz, Her. 1165	 -1/1-	 300,-
	 625.	 VI krejcar 1682 MW, Vídeň, Her. 1142	 -1/1	 300,-
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	 626.	 VI krejcar 1685 MW, Vídeň, Her. 1145	 -1/1-	 240,-
	 627.	 VI krejcar 1685 IAN, Graz, Her. 1170	 -1/1-	 240,-
	 628.	 VI krejcar 1687 IAN, Graz, Her. 1172	 2/2	 220,-
	 629.	 VI krejcar 1689 MW, Vídeň, Her. 1149	 -1/2	 240,-
	 630.	 VI krejcar 1691 IAN, Graz, Her. 1176	 -1/1-	 300,-
	 631.	 VI krejcar 1694, Hall, Her. 1191	 2/2	 300,-
	 632.	 XV krejcar 1661 KB, Höl. KB 61.2.2	 -1/2	 400,-
	 633.	 XV krejcar 1661, Vídeň, Höl. WIE 61.1.1	 -1/1-	 300,-
	 634.	 XV krejcar 1662 GH, Vratislav, Höl. BRE62.1.5	 3/2-	 100,-
	 635.	 XV krejcar 1664, Neuburg, Höl. NEU 61.1.6, dr. škr.	 -2/2	 300,-
	 636.	 XV krejcar 1665 KB, Höl. KB 65.1.3	 2/2	 200,-
	 637.	 XV krejcar 1674, Vídeň, Höl. WIE 74.1.4	 -1/1-	 400,-
	 638.	 XV krejcar 1676 KB, Höl. KB76.1.1, opravená dírka	 2/2	 150,-
	 639.	 XV krejcar 1690 KB, Höl. KB 90.1.1, dr. Vryp	 -1/2	 240,-
	 640.	 XV krejcar 1694, Hall, Höl. HAL 94.1.3	 2/2	 400,-
	 641.	 XV krejcar 1694, sv. Vít, Höl. STV 94.1.1	 2/2	 400,-
	 642.	 XV krejcar 1694, sv. Vít, Höl. STV 94.5.3	 2/2	 300,-
	 643.	 XV krejcar 1696, Vídeň, Höl. W 96.1.1	 -2/2	 260,- 

Malkotenti (1703–1711)

	 644.	 Poltura 1704 KB a 1707 KB	 2/2	 100,-
	 645.	 Poltura 1706 KB a 1707 KB	 1/1	 200,-
	 646.	 X poltura 1706, n. škr.	 -1/1-	 300,- 

Josef I. (1705–1711)

	 647.	 Poltura 1710 PH, Uhry	 -2/2-	 100,-
	 648.	 Krejcar 1711 Graz	 1/1	 300,-
	 649.	 3 krejcar 1708 FN, Vratislav, naprasklý	 2/2	 100,-
	 650.	 3 krejcar 1711 FN, Vratislav	 2/2	 120,- 

Karel VI. (1711–1740)

	 651.	 Poltura 1719 PH	 -2/2	 100,-
	 652.	 Poltura 1724 PH, Uhry	 -2/2-	 100,-
	 653.	 Krejcar 1717, Graz, (Ag)	 -1/1	 150,-
	 654.	 Krejcar 1738, Graz	 -1/1	 180,-
	 655.	 3 krejcar 1712 CH, PW, Bratislava	 -1/1-	 300,-
	 656.	 3 krejcar 1713, Graz	 2/1-	 100,-
	 657.	 3 krejcar 1715, Hall	 2/2	 100,-
	 658.	 3 krejcar 1732, Praha	 2/1-	 150,-
	 659.	 3 krejcar 1734, Vídeň	 2/2	 100,-
	 660.	 3 krejcar 1736, Sedmihrady	 2/1-	 100,-
	 661.	 3 krejcar 1739, Praha, Scharff, Hal. 1840	 -1/2	 200,-
	 662.	 3 krejcar 1739, Hall	 -2/1-	 100,-
	 663.	 VI krejcar 1732, Praha, dr. škr.	 -1/1	 400,-
	 664.	 VI krejcar 1732, Hall	 2/2	 300,-
	 665.	 Tolar 1721, Hall, tzv. cikánský, ouško	 1/1	 200,-

MINCE HABSBURSKÉ MONARCHIE



34

Marie Terezie (1740–1780)

	 666.	 Pfennig 1759, grešle 1761 Praha, 1/2 krejcar b.l. a 1777 S,  
		  poltura 1763 PH, KM, 5 ks	 2/1-	 150,-
	 667.	 5 soldo 1758, Her. 1794	 2/1-	 600,-
	 668.	 Grešle 1760, Praha, lakovaná	 1/1	 200,-
	 669.	 Grešle 1760 a 1767, 2 ks	 2/2-	 100,-
	 670.	 Krejcar (Ag) 1742, Vídeň	 2/1-	 200,-
	 671.	 Krejcar (Ag) 1746, Hall, n. škr.	 -1/1	 500,-
	 672.	 3 krejcar 1744, Vídeň	 -1/1	 500,-
	 673.	 3 krejcar 1765, Praha, Erdman, Hal. 1973	 2/1-	 120,-
	 674.	 3 krejcar 1773 B/EVMD	 -1/1-	 500,-
	 675.	 3 krejcar 1778 B, KD	 -1/1-	 300,-
	 676.	 3 krejcar 1779 BV, Nagy Banya	 -1/1-	 500,-
	 677.	 10 krejcar 1765, Praha, Erdmann, Hal. 1962	 2/1-	 150,-
	 678.	 XV krejcar 1744 KB, m.o.	 2/2	 100,-
	 679.	 XV krejcar 1745 KB	 -1/1-	 200,-
	 680.	 20 krejcar 1756, Praha, dr. škr.	 -1/1	 400,-
	 681.	 20 krejcar 1764 a 1765, Vídeň, 2 ks	 2/2	 150,-
	 682.	 Tolar 1764, křížový, Brusel, 28,65 g, n.s.o., dr. škr.	 2/2	 400,-
	 683.	 Tolar 1780 SF, novoražba	 1/1	 500,- 

Josef II. (1765–1790)

	 684.	 5 krejcar 1790 A, škr.	 -2/2-	 100,-
	 685.	 10 krejcar 1789 B	 -2/2	 100,-
	 686.	 20 krejcar 1787 B	 2/1-	 100,-
	 687.	 1/4 tolar 1790 A, křížový	 -2/2	 240,-
	 688.	 1/2 tolar 1789 A, křížový	 2/2	 400,-
	 689.	 Tolar 1786 B, Madona, 27,34 g, stopy po uchycení	 -2/2	 360,-
	 690.	 Tolar 1787 M, křížový, 28,71 g, n.s.o.	 2/2	 400,- 

Leopold II. (1790–1792)

	 691.	 10 krejcar 1790 A	 2/2	 100,-
	 692.	 20 krejcar 1791 B	 2/2	 150,-
	 693.	 1/4 tolar 1791 H, křížový	 -2/2	 300,-
	 694.	 Tolar 1790 A, křížový, pokus o dírku	 -2/2	 400,-
	 695.	 Tolar 1792 M, 29,37 g, m.o.	 -1/1-	 600,- 

František II. (1792–1835)

	 696.	 I a III groš polský 1794	 -1/1-	 200,-
	 697.	 1/4 krejcar 1800 A, 1812 A a 1816 A, 3 ks	 1/1	 200,-
	 698.	 1/4 krejcar 1816 A, 1/2 krejcar 1816 A a 1816 O, 
		  krejcar 1816 A a 1816 B, 5 ks	 -1/1	 100,-
	 699.	 1/2 krejcar 1800 A a 1800 C, krejcar 1800 A, 1800 B,  
		  1800 E a 1800 S, 6 ks	 -2/2	 100,-
	 700.	 1/2 krejcar 1800 C a krejcar 1800 C	 2/2	 150,-
	 701.	 1/2 krejcar 1812 S a 1816 A, krejcar 1812 S a 1816 A, 4 ks	 2/1-	 100,-
	 702.	 Krejcar 1812 B, 1812 E a 1812 S, 3 ks	 -2/2	 100,-
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	 703.	 Krejcar 1816 E	 -1/1-	 200,-
	 704.	 3 krejcar 1799 B „tlustý“, vada mater.	 2/2	 150,-
	 705.	 3 krejcar 1812 B a 15 krejcar 1807 B	 2/2	 120,-
	 706.	 3 krejcar 1815 A	 2/1-	 100,-
	 707.	 3 krejcar 1822 A a 1826 A, Ag	 -2/2	 120,-
	 708.	 3 krejcar 1829 A a 5 krejcar 1821 B, Ag	 2/2	 120,-
	 709.	 3 krejcar 1821 A a 5 krejcar 1815 A, opr. dírka	 3/2	 100,-
	 710.	 5 krejcar 1820 A	 -1/1	 150,-
	 711.	 6 krejcar 1800 A, B, C a S, 4 ks	 -1/1	 150,-
	 712.	 7 krejcar 1802 A	 -1/1-	 120,-
	 713.	 7 krejcar 1802 C	 -1/1-	 140,-
	 714.	 15 soldi (8 a 1/2 krejcar) 1802 A	 -2/2-	 100,-
	 715.	 10 krejcar 1815 A	 2/2	 100,-
	 716.	 15 krejcar 1807 A	 1/1	 150,-
	 717.	 15 krejcar 1807 S a 30 krejcar 1807 A	 -1/1-	 120,-
	 718.	 30 krejcar 1807 B	 2/1-	 150,-
	 719.	 20 krejcar 1806 A a 1806 C, I.typ	 2/2	 200,-
	 720.	 20 krejcar 1810 A	 2/2	 100,-
	 721.	 20 krejcar 1822 G a 1827 A	 2/1-	 220,-
	 722.	 20 krejcar 1829 A a 1831 A, stuhy volně	 -1/1	 240,-
	 723.	 20 krejcar 1830 C	 2/1-	 100,-
	 724.	 20 krejcar 1830 E	 2/2	 150,-
	 725.	 20 krejcar 1831 A, stuhy volně a 20 krejcar 1832 A	 -1/1-	 240,-
	 726.	 20 krejcar 1833 B, orel	 -1/1-	 150,-
	 727.	 20 krejcar 1834 B a 1835 B, 2 ks Madona	 2/1-	 220,-
	 728.	 20 krejcar 1834 B, Madona, škr. u Madony	 2/2	 100,-
	 729.	 1/4 lira 1822 M	 2/2	 100,-
	 730.	 1/4 lira 1823 M	 -2/2	 150,-
	 731.	 Tolar 1795 H, křížový, 29,05 g, m.o.	 2/2	 400,-
	 732.	 Tolar 1797?, křížový, 28,96 g, n.s.o., škrábance	 -2/2	 360,- 

Ferdinand V. (1835–1848)

	 733.	 2 krejcar 1848 A, dr. hr.	 1/1	 100,-
	 734.	 3 krejcar 1836 A, FERDINANDUS	 -2/2	 100,-
	 735.	 3 krejcar 1836 A, FERDINANDUS	 -2/2	 100,-
	 736.	 3 krejcar 1836 A FERDINANDUS a 10 krejcar 1837 A	 -2/2	 150,-
	 737.	 3 krejcar 1847 A	 2/1	 120,-
	 738.	 5 krejcar 1836 A, FERDINANDUS	 -2/2	 140,-
	 739.	 5 krejcar 1838 A a 1840 C	 2/2	 150,-
	 740.	 5 krejcar 1840 C	 2/1-	 120,-
	 741.	 5 krejcar 1840 C	 -1/1-	 150,-
	 742.	 10 krejcar 1838 C	 2/1-	 120,-
	 743.	 10 krejcar 1839 B, Madona	 2/2	 120,-
	 744.	 10 krejcar 1839 B, Madona	 -2/2	 100,-
	 745.	 10 krejcar 1844 A	 2/1-	 100,-
	 746.	 20 krejcar 1838 B, orel	 -1/1	 150,-

MINCE HABSBURSKÉ MONARCHIE



36

	 747.	 20 krejcar 1840 A a 1841 A	 1/1	 240,-
	 748.	 20 krejcar 1840 B a 1842 B, Madona	 1/1	 300,-
	 749.	 20 krejcar 1840 C, just.	 -1/1-	 120,-
	 750.	 20 krejcar 1841 A	 1/1	 120,-
	 751.	 20 krejcar 1842 A a 1843 A	 1/1	 240,-
	 752.	 20 krejcar 1843 B a 1844 B, Madona	 1/1	 300,-
	 753.	 20 krejcar 1843 C	 -1/1	 150,-
	 754.	 20 krejcar 1844 A	 1/1	 120,-
	 755.	 20 krejcar 1844 B, Madona	 -1/1	 120,-
	 756.	 20 krejcar 1845 A a 1847 A	 1/1	 240,-
	 757.	 20 krejcar 1845 B a 1846 B, Madona	 -1/1	 240,-
	 758.	 20 krejcar 1845 C	 -1/1	 150,-
	 759.	 20 krejcar 1846 C	 -1/1	 150,-
	 760.	 20 krejcar 1847 B a 1848 B	 1/0	 320,-
	 761.	 20 krejcar 1847 C	 -1/1	 150,-
	 762.	 20 krejcar 1848 A	 1/0	 140,-
	 763.	 20 krejcar 1848 B, Madona	 1/1	 150,- 

Revoluce (1848–1849)

	 764.	 1, 5 a 15 centesimo 1848	 -1/1	 200,-
	 765.	 15 centesimi 1848 Z.v., hrana	 -1/1-	 100,-
	 766.	 Egy (1) krejcar 1848	 1/1	 100,-
	 767.	 Egy (1) krejcar 1848 a harom (3) krejcar 1849 NB	 1/1	 240,-
	 768.	 2 krejcar 1848 A	 1/1	 100,-
	 769.	 2 krejcar 1848 A	 1/1	 120,-
	 770.	 6 krejcar 1849 A a 6 (hat) krejcar 1849 NB	 2/1-	 150,-
	 771.	 Hat (6) krejcar 1849 NB, Ag	 2/2	 100,-
	 772.	 20 krejcar 1848 KB, Madona	 -1/1	 120,- 

František Josef I. (1848–1916)

	 773.	 3 centesimi 1852 V	 2/1-	 100,-
	 774.	 Soldo 1862 A	 -1/1-	 100,-
	 775.	 1/4, 1/2, 1,2 a 3 krejcar 1851 A, 5 ks	 -1/1	 200,-
	 776.	 1/4 krejcar 1851 A + B, 1/2 krejcar 1851 A + B  
		  a 1 krejcar  1851 A + B, 6 ks	 1/2	 150,-
	 777.	 5/10 krejcar 1858 M a 1865 B	 -1/1-	 150,-
	 778.	 5/10 krejcar 1859 A, 1882 KB a 1885, 3 ks	 -1/1	 200,-
	 779.	 Krejcar (Cu) inkusní ražba, 2x orel	 -1/1	 100,-
	 780.	 Krejcar 1859 A, 1861 B, 1868 KB, 1885 a 1891 KB, 5 ks	 -1/1	 130,-
	 781.	 Krejcar 1859 E a 1859 V	 2/2	 160,-
	 782.	 Krejcar 1861 A, 1861 E a 1862 B, 3 ks	 1/2-	 150,-
	 783.	 3 krejcar 1851 G, hrana	 -1/1-	 200,-
	 784.	 4 krejcar 1860 B, 1861 A a 1861 B, 3 ks	 2/2	 100,-
	 785.	 4 krejcar 1861 A	 1/1	 200,-
	 786.	 4 krejcar 1864 B	 1/1	 500,-
	 787.	 4 krejcar 1868 KB, n. škr.	 1/1-	 120,-
	 788.	 4 krejcar 1868 KB	 -1/1-	 200,-
	 789.	 5 krejcar 1858 A	 0/0	 120,-
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	 790.	 5 krejcar 1858 A a 1859 A	 -1/1	 100,-
	 791.	 5 krejcar 1859 V	 -1/1	 150,-
	 792.	 6 krejcar 1848 A a 1849 A	 -1/1-	 100,-
	 793.	 6 krejcar 1848 C a 1849 C	 2/1-	 100,-
	 794.	 10 krejcar 1855 A	 -1/1	 300,-
	 795.	 10 krejcar 1859 V	 -2/2	 150,-
	 796.	 10 krejcar 1863 A	 -1/1	 300,-
	 797.	 10 krejcar 1863 A a 1864 A	 2/1-	 240,-
	 798.	 10 krejcar 1868, 1869, 1870 a 1872, 4 ks	 1/2	 100,-
	 799.	 10 krejcar 1870 KB, VP	 1/0	 200,-
	 800.	 10 krejcar 1871 GYF, VP a 1888 KB	 2/1-	 120,-
	 801.	 10 krejcar 1872, 20 krejcar 1869 a 1/4 zlatník 1859 A, 3 ks	 1/1-	 200,-
	 802.	 10 krejcar 1875 KB	 2/1-	 120,-
	 803.	 20 krejcar 1852 A, malý	 1/1	 500,-
	 804.	 20 krejcar 1855 A, nep. stopa po sponě na hraně	 1/1	 300,-
	 805.	 20 krejcar 1855 B, m.o.	 -1/1-	 150,-
	 806.	 20 krejcar 1855 B, opr. dírka	 2/2	 100,-
	 807.	 20 krejcar 1869 GYF, MKVP	 -1/1-	 150,-
	 808.	 1/4 zlatník 1858 A	 -1/1	 120,-
	 809.	 1/4 zlatník 1859 B	 -1/1	 120,-
	 810.	 1/4 zlatník 1860 B	 -1/1	 120,-
	 811.	 1/4 zlatník 1862 A	 -1/1	 200,-
	 812.	 1/4 zlatník 1862 E, vryp	 2/1-	 100,-
	 813.	 Zlatník 1854 A, svatební, spona	 -1/-	 400,-
	 814.	 Zlatník 1858 A	 2/1	 300,-
	 815.	 Zlatník 1858 A a 1859 A	 1/1	 600,-
	 816.	 Zlatník 1858 B a 1859 B	 2/1-	 700,-
	 817.	 Zlatník 1858 V a 1858 M	 2/1-	 700,-
	 818.	 Zlatník 1859 A a 1860 A	 1/1	 600,-
	 819.	 Zlatník 1859 B	 2/1-	 300,-
	 820.	 Zlatník 1859 E	 2/1-	 400,-
	 821.	 Zlatník 1860 A, bez tečky za REX	 0/0	 400,-
	 822.	 Zlatník 1860 A s tečkou a bez tečky za REX, 2 ks	 1/1	 600,-
	 823.	 Zlatník 1860 A (m.o.) a 1885 (dírka), 2 ks	 -1/1	 240,-
	 824.	 Zlatník 1860 B	 2/1-	 400,-
	 825.	 Zlatník 1861 A, bez tečky za REX	 1/0	 300,-
	 826.	 Zlatník 1861 A, 2 ks bez tečky za REX	 2/1	 500,-
	 827.	 Zlatník 1861 A, bez tečky za REX	 0/0	 360,-
	 828.	 Zlatník 1862 A, dr. škr.	 -1/1	 300,-
	 829.	 Zlatník 1863 A, m.o.	 -1/1-	 200,-
	 830.	 Zlatník 1863 A	 1/1	 500,-
	 831.	 Zlatník 1864 A	 2/1-	 500,-
	 832.	 Zlatník 1869 KB, n. škr.	 1/1	 700,-
	 833.	 Zlatník 1870 A	 2/2	 400,-
	 834.	 Zlatník 1871 A	 2/1-	 500,-
	 835.	 Zlatník 1872 KB, silné škr.	 2/2	 200,-
	 836.	 Zlatník 1875	 1/0	 400,-

MINCE HABSBURSKÉ MONARCHIE
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	 837.	 Zlatník 1875 a 1876	 1/0	 650,-
	 838.	 Zlatník 1876 KB	 2/2	 300,-
	 839.	 Zlatník 1877	 0/0	 400,-
	 840.	 Zlatník 1877 a 1878	 1/0	 650,-
	 841.	 Zlatník 1878 a 1879	 -1/1-	 500,-
	 842.	 Zlatník 1878 KB a 1879 KB	 -1/1	 600,-
	 843.	 Zlatník 1879	 1/1	 360,-
	 844.	 Zlatník 1879, 2 ks	 -1/1-	 500,-
	 845.	 Zlatník 1879, 2 ks	 -1/1-	 500,-
	 846.	 Zlatník 1879 KB	 1/0	 380,-
	 847.	 Zlatník 1880	 -1/1	 300,-
	 848.	 Zlatník 1880 KB a 1881 KB	 -1/1	 600,-
	 849.	 Zlatník 1880 a 1881	 1/1	 600,-
	 850.	 Zlatník 1881, n. škr.	 -1/1	 300,-
	 851.	 Zlatník 1881 KB	 2/2	 300,-
	 852.	 Zlatník 1882	 1/1	 400,-
	 853.	 Zlatník 1882 a 1883	 1/1	 650,-
	 854.	 Zlatník 1883	 -1/1	 300,-
	 855.	 Zlatník 1883 KB a 1885 KB	 1/1	 600,-
	 856.	 Zlatník 1884, n. škr.	 1/1	 360,-
	 857.	 Zlatník 1884 a 1885	 1/1	 600,-
	 858.	 Zlatník 1884 KB a 1892 KB	 2/1-	 500,-
	 859.	 Zlatník 1885	 -1/1	 340,-
	 860.	 Zlatník 1886	 -1/1	 360,-
	 861.	 Zlatník 1886 a 1887	 1/1	 600,-
	 862.	 Zlatník 1886 KB	 1/0	 400,-
	 863.	 Zlatník 1887	 1/0	 400,-
	 864.	 Zlatník 1887 KB, 1888 KB a 1889 KB, 3 ks	 1/1	 1 000,-
	 865.	 Zlatník 1888	 1/1	 400,-
	 866.	 Zlatník 1888 a 1889	 -1/1	 550,-
	 867.	 Zlatník 1889	 1/1	 400,-
	 868.	 Zlatník 1889 KB	 1/1	 400,-
	 869.	 Zlatník 1890	 -1/1	 300,-
	 870.	 Zlatník 1890 a 1891	 1/1	 600,-
	 871.	 Zlatník 1891	 1/1	 360,-
	 872.	 Zlatník 1892	 1/1	 400,-
	 873.	 Zlatník 1892 KB	 1/1	 400,-
	 874.	 2 zlatník 1879, stříbrná svatba, stopy po sponě	 2/2	 400,-
	 875.	 2 zlatník 1879, stříbrná svatba, ouško	 1/1	 500,-
	 876.	 Tolar 1859 A, spolkový, m.o.	 -1/1-	 400,-
	 877.	 Haléř 1893, 1895, 1896, 1897, 1898, 1900, 1901, 1903,  
		  1909, 1910, 1911, 1912, 1913, 1914, 1915 a 1916, starý znak, 16 ks	 -1/1	 100,-
	 878.	 Haléř 1916, nový znak	 1/1	 120,-
	 879.	 2 heller 1893–1918, 26 ks, kompletní	 1/1	 150,-
	 880.	 20 heller 1892	 -1/2	 300,-
	 881.	 20 heller 1892, 1893, 1894, 1895, 1907, 1908, 1911 a 1916, 8 ks	 2/1-	 200,-
	 882.	 20 heller 1914 a 20 filler 1914 KB	 1/1	 150,-
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	 883.	 Krejcar 1882 KB, filler 1897 KB a 1898 KB, 3 ks	 -1/1-	 120,-
	 884.	 Filler 1903 KB a 2 filler 1904 KB	 -1/1	 120,-
	 885.	 2 filler 1893, 1894, 1895, 1896, 1897, 1898, 1899, 1901, 
		  1904, 1906, 1907, 1908, 1909, 1910 a 1914, 15 ks	 2/1-	 100,-
	 886.	 10 filler 1892 KB	 2/2	 100,-
	 887.	 20 filler 1892 KB, dr. hr.	 2/2	 150,-
	 888.	 20 filler 1892, 1893, 1894, 1907, 1908, 1914 a 1916, vše KB, 7 ks	 2/1-	 300,-
	 889.	 20 filler 1916, 1917 a 1918 KB, 3 ks Fe	 1/1	 100,-
	 890.	 20 filler 1922 KB, novoražba	 0/0	 300,-
	 891.	 Koruna 1897	 2/2	 150,-
	 892.	 Koruna 1904	 2/2	 150,-
	 893.	 Koruna 1905	 -1/1-	 300,-
	 894.	 Koruna 1906, 2x dírka	 2/2	 300,-
	 895.	 Koruna 1908, jubilejní	 0/0	 120,-
	 896.	 Koruna 1908, jubilejní	 1/0	 120,-
	 897.	 Koruna 1913, 1914, 1915 a 1916, 4 ks	 0/0	 440,-
	 898.	 Koruna 1913, 1914, 1915 a 1916, 4 ks	 1/0	 400,-
	 899.	 Koruna 1892 KB	 2/1-	 200,-
	 900.	 Koruna 1892 KB	 -1/1-	 300,-
	 901.	 Koruna 1893 KB a 1894 KB	 2/1-	 180,-
	 902.	 Koruna 1895 KB a 1896 KB	 2/1-	 180,-
	 903.	 Koruna 1896 KB, jubilejní	 1/0	 150,-
	 904.	 Koruna 1912 KB, 1914 KB a 1915 KB, 3 ks	 1/0	 440,-
	 905.	 Koruna 1914 KB, 1915 KB a 1916 KB, 3 ks	 0/0	 400,-
	 906.	 2 koruna 1912 a 1913, Vídeň	 1/0	 240,-
	 907.	 2 koruna 1912 a 1913, Vídeň	 1/1	 300,-
	 908.	 2 koruna 1912 KB a 1913 KB	 1/1	 300,-
	 909.	 2 koruna 1912 KB a 1913 KB	 1/1	 300,-
	 910.	 5 koruna 1900	 2/1-	 650,-
	 911.	 5 koruna 1900, Vídeň	 2/2	 550,-
	 912.	 5 koruna 1907	 2/1-	 700,-
	 913.	 5 koruna 1907, Vídeň	 2/2	 550,-
	 914.	 5 koruna 1908, jubilejní, n. škr.	 2/2	 550,-
	 915.	 5 koruna 1908, jubilejní, n. škr.	 2/1-	 700,-
	 916.	 5 koruna 1908, jubilejní, n. škr.	 2/1-	 650,-
	 917.	 5 koruna 1909, Marschall	 2/1-	 700,-
	 918.	 5 koruna 1909, Marschall	 2/2	 600,-
	 919.	 5 koruna 1909, Schwartz, n. škr.	 -1/1	 800,-
	 920.	 5 koruna 1909, Schwartz	 2/2	 600,-
	 921.	 5 koruna 1900 KB	 2/2	 550,-
	 922.	 5 koruna 1900 KB	 2/1-	 650,-
	 923.	 5 koruna 1907 KB	 2/2	 550,-
	 924.	 5 koruna 1908 KB	 -1/1-	 800,-
	 925.	 5 koruna 1908 KB	 2/2	 550,-
	 926.	 5 koruna 1909 KB	 -1/1-	 700,- 
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	 S A D Y   O B Ě Ž N Ý C H   M I N C Í

	 Č S R

	 927.	 Sada OM 1980, obal PVC	 b.j.	 300,-

	 928.	 Sada OM 1981, obal PVC	 b.j.	 200,-

	 929.	 Sada OM 1982, obal PVC	 b.j.	 200,-

	 930.	 Sada OM 1983, obal PVC	 b.j.	 200,-

	 931.	 Sada OM 1984, obal PVC	 b.j.	 200,-

	 932.	 Sada OM 1985, obal PVC	 b.j.	 200,-

	 933.	 Sada OM 1986, obal karton, ručně napsaný letopočet na obalu	 b.j.	 1 000,-

	 934.	 Sada OM 1987, obal karton, ručně napsaný letopočet na obalu	 b.j.	 200,-

	 935.	 Sada OM 1988, obal karton	 b.j.	 300,-

	 936.	 Sada OM 1988, obal karton, ručně napsaný letopočet na obalu	 b.j.	 150,-

	 937.	 Sada OM 1989, obal karton, ručně napsaný letopočet na obalu	 b.j.	 150,-

	 938.	 Sada OM 1989, obal karton	 b.j.	 200,-

	 939.	 Sada OM 1990, obal karton	 b.j.	 400,-

	 940.	 Sada OM 1990, obal karton, ručně napsaný letopočet na obalu	 b.j.	 150,-

	 941.	 Sada OM 1991, Štefanik, obal karton	 b.j.	 400,-

	 942.	 Sada OM 1992, Rašín, obal karton	 b.j.	 500,- 

Č e s k á   r e p u b l i k a

	 943.	 Sada OM 1993, HM, RCM a BJ, obal karton	 b.j.	 500,-

	 944.	 Sada OM 1994, HM a BJ, obal karton	 b.j.	 500,-

	 945.	 Sada OM 1995, Praha	 b.j.	 500,-

	 946.	 Sada OM 1996, Hradčany	 b.j.	 800,-

	 947.	 Sada OM 1997, ČNB	 b.j.	 1 000,-

	 948.	 Sada OM 2001, Týnský chrám	 b.j.	 1 000,-

	 949.	 Sada OM 2002, Hluboká	 b.j.	 1 000,-

	 950.	 Sada OM 2003, 10 let ČR	 b.j.	 400,-

	 951.	 Sada OM 2004, MS v hokeji	 b.j.	 1 000,-

	 952.	 Sada OM 2006, UNESCO	 b.j.	 500,-

	 953.	 Sada OM 2007, UNESCO	 b.j.	 500,-

	 954.	 Sada OM 2007, české a slovenské mince	 b.j.	 800,-

	 955.	 Sada OM 2008, MS ve fotbale	 b.j.	 700,-

	 956.	 Sada OM 2008, UNESCO	 b.j.	 500,-

	 957.	 Sada OM 2009, UNESCO, letopočet napsaný na obalu	 b.j.	 200,-

	 958.	 Sada OM 2010, Zlínský kraj	 b.j.	 500,-

	 959.	 Sada OM 2011, Plzeňský kraj	 b.j.	 500,-

	 960.	 Sada OM 2012, Moravskoslezský kraj	 b.j.	 500,-

	 961.	 Sada OM 2013, Liberecký kraj	 b.j.	 500,-
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	 962.	 Sada OM 2014, Jihomoravský kraj	 b.j.	 500,-

	 963.	 Sada OM 2001, semiš	 PP	 7 000,-

	 964.	 Sada OM 2002, semiš	 PP	 7 000,-

	 965.	 Sada OM 2004, semiš	 PP	 2 000,-

	 966.	 Sada OM 2007, semiš	 PP	 3 000,-

	 967.	 Sada OM 2012, semiš	 PP	 2 000,-

	 968.	 Sada 20ti korun 2018 a 2019	 b.j.	 300,-

	 969.	 Sada OM 2022, karton	 PP	 2 000,- 

S l o v e n s k o

	 970.	 Sada OM 1993	 b.j.	 100,-

	 971.	 Sada OM 1995	 b.j.	 200,-

	 972.	 Sada regionálních platidel 20. stol.	 b.j.	 200,-

	 973.	 Sada OM 2004, vstup do EU	 b.j.	 200,-

	 974.	 Sada OM 2005, Šariš – Zemplin	 b.j.	 200,-

	 975.	 Sada OM 2019, Karpatské pralesy	 b.j.	 300,- 

C h o r v a t s k o

	 976.	 Sada OM, Lipa – 5 kuna, 9 ks, platový obal	 b.j.	 100,- 

J u g o s l á v i e

	 977.	 Sada OM 25 para – 10 dinárů 1983–1987, obal plast	 b.j.	 100,- 

K a n a d a

	 978.	 Sada OM 1965, 10, 25, 50 cent a dollar Ag, obal plast	 b.j.	 200,- 

K a z a c h s t a n

	 979.	 Sada OM 1993, 2-50 tyin, 5 ks, obal plast	 b.j.	 100,- 

SADY OBĚŽNÝCH MINCÍ
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B A N K O V K Y

FJI

	 980.	 10 korun 1915 a 100 korun 1912	 2/2-	 100,-

	 981.	 20 korun 1913, lehce přeložená	 -1/1-	 150,- 

Č S R

	 982.	 10 Kč 1927, serie N, 20 Kč 1926, serie Mf a 50 Kč 1929,  
		  serie Fb, 3 ks specimen	 1/1	 260,-

	 983.	 100 Kč 1931, serie Ma, specimen	 N	 200,-

	 984.	 500 Kč 1929, serie F, specimen	 N	 200,-

	 985.	 1000 Kč 1932, serie C, specimen	 -2/2-	 100,-

	 986.	 1000 Kč 1934, serie A, specimen	 1/1	 200,-

	 987.	 5000 Kč 1920, serie C, perforovaná	 N	 500,-

	 988.	 5000 Kč 1920/1943, přetisk protektorát Čechy a Morava,  
		  serie C, specimen	 1/1	 500,-

P r o t e k t o r á t   Č e c h y   a   M o r a v a

	 989.	 Koruna  1938/1940, přetisk ruční a strojový, 2 ks natržená	 3/3	 100,-

	 990.	 Koruna b.l. (1940), serie D, neperforovaná, 5 korun b.l. (1940),  
		  serie P, perforovaná, 10 korun 1942, serie N, perforovaná, 3 ks	 0/0	 150,-

	 991.	 20 korun 1944, serie A, 50 korun 1940, serie A a 50 korun 1944,  
		  serie A, 3 ks perforované	 1/1	 150,-

	 992.	 100 korun 1940, 1. vydání serie A, 2 ks specimen	 1/1	 200

	 993.	 500 korun 1942, I. vydání serie J, II. vydání serie Cha, obě perforované	 1/1	 260,-

	 994.	 1000 korun 1942, serie Hc a Jc, 2 ks perforované, II. vydání	 1/1	 240,-

	 995.	 5000 korun 1944, serie A, perforovaná	 0/0	 200,-

	 996.	 Terezínské poukázky, 7 ks	 1/1	 2 000,- 

S l o v e n s k o

	 997.	 500 Kč 1929/1939, přetisk serie F, perforovaná	 3/3	 200,-

	 998.	 5 korun b.l. (1945), serie D,10 korun 1939, serie Cd,  
		  10 korun 1943, serie Rv, 20 korun 1942, serie Dž,  
		  50 korun 1940, serie Fn, 5 ks vše perforováno	 0/0	 400,-

	 999.	 100 korun 1940, serie C13, 100 korun 1940, serie K, 
		  II. vydání s kolkem, 2 ks perforované	 0/0	 200,-

	1000.	 1000 korun 1940, serie 1M1, neperforovaná	 N	 2 000,-

	1001.	 100 korun 1944, kolek, perforovaná	 0/0	 100,-

	1002.	 500 korun 1941, serie Kn, kolkovaná, perforovaná	 N	 150,-
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	1003.	 Poukázky 1944, 500 korun AT a 500 KAM s kolkem, 2 ks perforované	 0/0	 200,-

	1004.	 1000 korun 1940, serie 5A5, kolek, perforovaná	 N	 200,-

	1005.	 1000 korun 1944 poukázka serie TA + serie AA, kolkovaná, 
		  2 ks perforované	 N	 200,-

	1006.	 2000 korun 1945 (poukázka), serie Ua, perforovaná	 N	 150,-

	1007.	 Poukázky 1944, 1 + 5 + 20 + 100 korun, 4 ks vše spec.	 0/0	 240,-

	1008.	 5000 korun 1944, serie 2Ah, nevydaná, perforovaná	 N	 600,- 

Č S R

	1009.	 Koruna b.l. (1946), nevydaná	 0/0	 150,-

	1010.	 10 korun 1986, serie J, P a V, 20 korun, serie E a H, 5 ks	 N	 100,-

	1011.	 50 korun 1987, serie F, 50 korun 1993, serie A, 1994, serie B, 3 ks	 1/N	 100,-

	1012.	 100 korun 1945, serie C, 50 korun 1948, serie A, 
		  20 korun 1949, serie B, 50 korun 1950, serie B, 4 ks perforované	 0/0	 200,-

	1013.	 1000 korun b.l.(1945), Žižka, serie BG, perforovaná	 N	 200,-

	1014.	 500 korun 1946, serie Ka, perforovaná	 0/0	 150,-

	1015.	 1000 korun 1945, serie E, perforovaná	 0/0	 150,- 

	1016.	 5000 korun 1945, serie A, perforovaná	 N	 150,-

	1017.	 „Hladová koruna“ 1953, opálený okraj	 2/2	 100,-

	1018.	 Tuzexové poukázky 0,50 korun 1979/II a 1979/IV,  
		  5 korun 1980 /II a IV/1981, celkem 4 ks	 2/2	 100,-

BANKOVKY



44

M E D A I L E
Ž e t o n y   n u m i s m a t i c k ý c h   p o b o č e k

Dukát Brno

	1019.	 Žeton k 50. aukci 2007, Ag 7,15 g, tombak 30 mm, Sig. Soušek, 2 ks	 0/0	 100,-

	Hradec Králové

	1020.	 Bz postř. Medaile 25 let pobočky – Kuks Foukal I. A10/5e, sig. Knobloch	 0/0	 150,-

	1021.	 1) Martin Foukal – novoročenka PF 1995, D 48/1a  
		  2) Jindřich Kudrna – novoročenka PF 1996, D 117/2a 
		  3) Jiří Müller st. – novoročenka PF 1994, D 151/3a 
		  vše Cu ve formě brakteátu, 3 ks	 1/-	 100,-

	1022.	 Jiří Müller st. Cu novoročenka 2000, Foukal II D151/5c,  
		  Mz žeton na výlet do Slezska 2015, Foukal I A10/36d, hr. celkem 2 ks	 1/1	 100,-

	1023.	 Cu medaile ministra financí Aloise Rašína, Foukal I A10/17c	 1/1	 300,- 

Kladno

	1024.	 Bz medaile na klášter Hájek, Foukal I. A16/5c	 1/1	 200,- 

Liberec - Jablonec

	1025.	 Polyamidová medaile pamětní 1957, slonová kost, Foukal I A19/2a	 1/1	 100,-

	1026.	 Polyamidová medaile pamětní 1957, ebenově černá, Foukal I. A19/2b	 1/1	 100,-

	Olomouc

	1027.	 Cu medaile 50 let pobočky, Foukal I. A24/25b	 1/1	 100,- 

Ostrava

	1028.	 Medaile na 10 výročí otevření num. obchodu Zlatá koruna 2001,  
		  Cu 31 mm, Foukal E21b, 9,84 g	 1/1	 100,-

	Pardubice

	1029.	 Bz medaile ma 25 let pobočky ČNS, Foukal I. B20b	 1/1	 100,- 

Plzeň

	1030.	 Medaile na 50 let pobočky, Ag 40 mm, 35,54 g, 
		  Foukal I. A28/4a, nepunc.	 1/1	 500,-

	Příbram

	1031.	 Bz medaile na 400. výročí povýšení Příbrami na královské  
		  horní město, Foukal I. A33/3/b	 1/1	 100,-

	1032.	 Ag medaile na 100. výročí doražení kolmé hlouby 1000 m,  
		  Foukal I. A33/1/a, 12,32 g, bez etue	 1/1	 200,-
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	1033.	 Cu medaile – A. Dvoříák, opera Rusalka, Foukal I. A33/4e	 1/1	 300,-

	1034.	 3x žeton – vstupenka na aukci 44, 45, 46 a novoročenka 2000,  
		  Foukal I. A33/14b, A33/15b, A33/17b, A33/18b, celkem 4  ks	 1/1	 100,-

Ž e t o n y   n u m i s m a t i k ů

Ing. Josef Dobrý (Praha)

	1035.	 Bz žeton na uzdravení, Foukal II D29a	 1/1	 100,- 

Ivan Chládek (Brno)

	1036.	 Žeton k 70. narozeninám, replika 12 krejcaru Mor.stavů, 
		  Ni 40 mm, 2 ks	 0/0	 100,-

	1037.	 Jindřich Kudrna (Hradec Králové) – Cu žeton k 55. naroz.,  
		  Foukal II D117/3d

		  Zdeněk Nechanický (Hradec králové) – Al žeton k 80. naroz.  
		  Foukal II D 154/1d 
		  Cu žeton – 100. aukce ČNS Hradec Králové 4. 2. 2001,  
		  Foukal I. A10/23b, celkem 3 ks	 1/1	 100,-

	Oldřich Lopata (Praha)

	1038.	 Al PF novoročenky z let 1990, 94, 95, 97, 98, 99, 2000 (2x), 
		  2002, 2003, Foukal D129, celkem 10 ks	 1/1	 100,-

	Pavel Matala

	1039.	 Sn PF novoročenky z let 2007 a 2010, Foukal II D139/10a 
		  a D 139/12a, celkem 2 ks	 1/1	 100,-

	Zdeněk Netrval (Hradec Králové)

	1040.	 Cu novoročenka 2000, Foukal II D156/6a, Ag žeton ve formě  
		  brakteátu 55 let pobočky ČNS Hradec Králové, Foukal I. A10/32b	 1/1	 100,-

	1041.	 Ag + Cu žeton k 85. narozeninám, Foukal II. D156/8a + b	 1/1	 300,-

	1042.	 Al žeton k 70. narozeninám, Cu žeton k 75. narozeninám,  
		  Foukal II. D156/2h, D156/3c + f, celkem 3 ks	 1/1	 150,-

	1043.	 Mz žeton k 70. narozeninám, Foukal II. D156/2f + g, 2 ks	 1/1	 100,-

	1044.	 Cu žeton k 70. narozeninám, Foukal II. D156/2d + e, 2 ks	 1/1	 100,- 

Rudolf Pospíšil (Olomnouc) a Václav Štajner (Děčín)

	1045.	 Cu žeton k 70. naroz. R. Pospíšila, Foukal II. 184a,  
		  Zn žeton k 80. naroz. V. Štajnera, Foukal II. D222a	 1/1	 100,-

Ú č e l o v é   a  h r a c í   z n á m k y

Č S R

	1046.	 Kutnohorský pamětní groš a groš muzea Kremnice, 
		  2 ks, replika, Ag 11 g	 0/0	 100,-

Týn nad Vltavou

	1047.	 Vojenské depo – nouzová známka 3 krejcar 1799, Sn	 2/-	 100,- 

MEDAILE
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	1048.	 Pivní známky – neurčeného původu v hodnotách: 
		  3/10 L, 1/4 biermarke, 1/2 (Nitra – Novotný – nádraží), 1 L (evb), 
		  1 L (Richard Marek), 1 L (M.P.), 1 a 6 Bu (t:Diamonds), různé kovy, 8 ks	 1/2	 100,-

Zálohové známky

	1049.	 Záloha na 1 Kč (Al, Mz, Cu, Zn), záloha na pivo Praha,  
		  záloha na láhev, celkem 6 ks	 1/2	 100,-

Známky různého původu

	1050.	 1) Frýdek Místek – 1 Kč potraviny Al, 2) Plzeň – obecní plynárna Mz,  
		  3) Cafe bar – neurčeno – Cu, 4) Praha 1918–1948 na štěstí Cu,  
		  5) Praha – elektr. dráhy 20 haléřů doplatek Mz, 5 ks	 1/2	 100,-

	1051.	 1) Bratrství /1,50 (Zn?), 2) Bratrství /2 (Zn), 3) Restaurace  
		  Fr. Vršovský/3 Kč (Mz), 4) St. Strašnice – Sokol/1/2 L (Mz), 
		  5) Vítkovice – cementárna/100 (Mz), 6) El. dráhy – 20 hal.- 
		  doplatek (Mz), celkem 6 ks	 1/2	 100,-

	1052.	 1) Blatná – pinta piva, Mz, 2) Šestajovice – parní mlékárna, Mz,  
		  3) Mutějovice – 1/4 Mz, 4) Rivora Václav – 1/2 litru Mz, 
		  5) Semily – Josef Vaněk – hrací známka, Mz., 6 ks	 1/2	 100,-

	1053.	 Neurčeného původu, hodnoty 2,3,6,10 (2x), 15 (konzum),  
		  200 (BD), celkem 7 ks	 1/2	 100,-

	Praha

	1054.	 1) Hotel Alcron (Cu), 2) 5 Kč dělnická cukrárna (Al),  
		  3) známka ke hře u města Paříže v Praze (Mz), 
		  4) Bělík a spol. – šťastné losy (Cu), celkem 4 ks	 1/2	 100,-

	1055.	 1) Smíchov pivovar 1 L (Mz), 2) Praha XIX., Fr. Jenč výroba  
		  automatů – 50 (Mz), 3) Vilímek – nakladatelství – známka ku hře (Cu),  
		  4) Divadlo Uranie „Děti slovače“ skvělá opera – platíte o 5 Kč méně (Al),  
		  5) El. dráhy – 20 hal. doplatek (Mz), 5 ks	 1/2	 100,-

	Břasy

	1056.	 Zásobní spolek „Hvězda“ na Břasích, Mz známka 5 a 10 kr., 2 ks	 -1/1-	 100,- 

Čechy?

	1057.	 Skleněné žetony neurčené, každý jiné barvy, pivní znak, 6 ks	 1/1	 100,- 

Čechy

	1058.	 6 x Al, 2x Cu, 2x Mz, různé hodnoty a různí vydavatelé, 10 ks	 1/2-	 100,-

	1059.	 8 ks – novoroční žetony a PF anonymní,  
		  1 ks Al žeton ČNS svým členům 2003, 9 ks	 1/2	 100,-

	Úpice

	1060.	 Konzumní spolek dělnický „Svornost“, 2 h, 10 h. (2x), 
		  10 K (2x), celkem 6 ks, koroze	 1/2-	 100,-

	Liberec

	1061.	 2 a 10 heller, Zn žetony KGL, 2 ks	 2/2	 100,-
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Olomouc - tělocvičný spolek

	1062.	 Zn známka na jedno pivo 1862,Taul 555, dr. koroze	 2/2	 100,- 

Francie

	1063.	 Hrací žetony a z doby Ludvíka XVI., Mz různé průměry, 4 ks	 2/3-	 100., 

Německo

	1064.	 Hrací známky Mz 6x 18 mm, 2x 19 mm, 3x 20 mm,  
		  4x 22 mm, 2x 24 mm, různé motivy, 17 ks	 -1/1-	 180,-

	1065.	 Hrací známky 7x Al a 7 x Ni – 1 pf (2x), 5 pf (2x), 10 pf (3x),  
		  50 pf (2x), 1 M (1x), 2 M (2x), 5 M (2x), celkem 14 ks	 1/1	 100,-

	1066.	 9 ks novoročních žetonů, různé kovy (Cu, Al, Ni a Mz)	 1/2	 100,-

	1067.	 Bz medaile posměšná – sedící muž na snopu obilí, 
		  7-mi řádkový nápis, 38 mm, nesign., (Goetz)	 1/1	 200,-

	1068.	 Medaile – ein trimm taler 1994 a 1996, 40 mm, bílý kov + Bz, 2 ks	 1/1-	 100,- 

Rakousko

	1069.	 1) Kronstadt – 5 krejcar (Mz), 2) Hall – 6 krejcar (Mz), 
		  3) Jedlersdorf – 10 (Mz), 4) 1 Abendessen /GEC (Bz), 4 ks	 1/1-	 100,-

	1070.	 K.K.Nordbahn Wien, Cu 1 a 2 (3x) heller, 4 ks	 1/2	 100,- 

USA

	1071.	 Hrací žetony z kasina – plastové – 1, 5, 10, 20, 50 a 100,  
		  portréty prezidentů, 6 ks	 1/1	 100,-

	Neurčeného původu

	1072.	 1) 10 wertt marke (Mz), 2) 28 wert marke (Mz),  
		  3) 50 wert  marke (Mz), 4) 2 marchtrenk 1915 KGL (Mz), 
		  5) 10 Marchtrenk 1915 KGL (Mz, 5 ks	 1/2	 100,-

M e d a i l e   p o d l e   o s o b n o s t í

Franta Anýž

	1073.	 Bz medaile PF 1948, 50,5 mm, jednostranná, dírka, vlas. škr.	 1/-	 150,- 

Edvard Beneš

	1074.	 Medaile Jednoty výtvarných umělců Praha 1945, Br 40 mm, sig. Nejtek	 1/1	 200,-

	Gregor Mendel

	1075.	 Medaila in memoriam 1865–1965, Br 60 mm, sig. Kovanič, etue	 1/1	 100,-

	Jan Masaryk

	1076.	 Medaile na udělení doktorátu 1948 v Brně, Br 60 mm, sig. Láska	 0/0	 100,-

	TGM

	1077.	 Medaile ke 100. narozeninám, gymnázuim v Brně, 
		  Br 60 mm, sig. Láska 1950	 1/1	 100,-
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	František Palacký

	1078.	 Medaile „osobnosti českého národa“,  
		  Ag 40 mm, 28,98 g, 999/1000, nesign.	 PP	 300,-

	SOKOL

	1079.	 Medaile J. Fügnera, starosty Sokola v Praze 1905, Br 39 mm, sig. Myslbek	 1/1	 100,-

	sv. Jiří

	1080.	 Klipa Kristus na lodi v bouři, Ag 20x20 mm, 5,1 g	 1/1	 200,- 

Šlik a bratři

	1081.	 Tolar 1520, replika 1967 pro Expo Montreal, bílý kov a patinovaný, 2 ks	 1/1	 100,-

	František Úprka

	1082.	 Medaile – sdružení výtvarných umělců moravských,  
		  Br 50 mm, sig. Pelikán 1932, orig. etue	 1/1	 100,-

M e d a i l e   p o d l e   a u t o r ů

	Otakar Španiel

	1083.	 Medaile – umělecko – průmyslové muzeum v Praze 1990, 
		  portrét TGM, Br 58 mm, sig. Španiel 1922	 1/1	 100,-

	1084.	 Medaile k 85. narozeninám TGM 1935, Br postř. 50 mm,  hrany	 1/1	 100,-

	1085.	 Medaile „Jsem ražen…“, Ag 20,05 g, m.o.	 1/1	 600,-

	1086.	 Medaile úmrtní TGM 1937, Ag 30 mm, 14,08 g	 1/1	 300,-

	1087.	 Medaile úmrtní TGM 1937, Ag 40 mm, 28,81 g	 1/1	 500,-

	1088.	 Medaile úmrtní TGM 1937, Br 60 mm	 1/1	 200,- 

H r a c í   a   t e l e f o n n í   z n á m k y

	1089.	 Telef.známky do automatů – Česko, Rakousko, Německo,  
		  Maďarsko, Dánsko, Slovinsko, různé kovy 18–27 mm, 6 ks	 -1/1	 100,-

	1090.	 Francie – různé, Mz 16–24 mm, Portréty: Napoleon III.,  
		  Ludvík Philipus, Petr II, 25 c. Pavis, 5 ks	 2/1-	 100,-

	1091.	 Německo Jeton Mz 12,5 – 24 mm (1xCu),  
		  Portrét Wilhelma / nápis JETON, 6 ks	 2/1-	 100,-

	1092.	 Hrací mince 2,3 (26 mm),  početní peníz 27 mm (dírka), 6 ks	 2/1-	 100,-

	1093.	 Známky pro štěstí – Německo (5x), ČSR (1x),  
		  neurčeno (2x), různé kovy, 8 ks	 2/1-	 100,-

	1094.	 Hrací peníze – Česko 1 (2x), 2 (3x), 5, 20 Kč,  
		  Německo 1, 5, 10, 50 (pf), 1,2,5 (M), USA – 5 fr. Casino,  
		  12–40 mm, plastové, 15 ks	 1/1	 100,-

	1095.	 Hrací peníze – USA Liberty/orel, Mz 14 mm, 28,5 mm,  
		  34 mm 3 ks, n. hr.	 -1/1-	 100,-

	1096.	 Moravský Písek – Cu žeton na setkání spolužáků 1953 ZDŠ,  
		  na 30 a 55 let, 2 ks	 1/1	 100,-

	1097.	 Německo – nouzová platidla z let 1921–1932, vše Al, 9 ks	 1-2	 100,-

	1098.	 Telefonní známky – Německo, Maďarsko, atd…,  
		  různé kovy, Zn, Cu, Ni, Fe, 9 ks	 1-2	 100,-
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	1099.	 Německo – nouzová platidla – Aachen, Bendorfer, 
		  Braunschweig, Coblenz, Duren, Eisleben, Frankfurt,  
		  Hamburg, Leipzig, různé kovy, neurčeno, 10 ks	 1-2-	 100,-
	1100.	 Anglie – hrací známky, vše s portrétem Viktorie, Mz, neurčeno, 10 ks	 1-2	 100,-
	1101.	 Rakousko – hrací znánky Cu 40 mm, nápis/orel, dr. kor.	 2/2	 100,- 

M e d a i l e   h a b s b u r s k é h o   d o m u

Karel IV.

	1102.	 Medaile vydaná ČNS Praha, panovník na trůnu,  
		  Ag 40 mm, 29,91 g, 750/1000, sig. Knobloch	 0/0	 300,-
	1103.	 Medaile k 700. výročí narození (1316–2016),  
		  Ag 33 mm, 15,64 g, 999/1000, sig. Oppl	 PP	 220,-
	1104.	 Medaile „osobnosti českého národa“, Ag 34 mm, 15,02 g, nesign.	 PP	 200,-

	Ferdinand V.

	1105.	 Korunovační medaile 1836, Praha, Ag 18 mm, hrana	 2/2	 150,- 

František Josef I.

	1106.	 Medaile na setkání císařů 1885 v Kroměříži,  
		  FJI a Alexandr III., Sn 32 mm, ouško, sign. Christlbauer, dr. koroze	 1/1	 100,-
	1107.	 Medaile na 40 let vlády 1888, ouško, Zn (Ni) 25 mm	 1/1	 100,-
	1108.	 Medaile na 50 let vlády 1898, mladý a starý portrét,  
		  Ag 25 mm, 7,91 g, sig. Scharff	 1/1	 500,-
	1109.	 Medaile na návštěvu Brna 1892, Br 28 mm, sig. Christlbauer	 0/0	 150,-
	1110.	 Medaile na 50 let vlády 1848–1898, ovál s ouškem, 
		  obyčejný kov a postř., 20x24 mm, 2 ks	 1/1	 100,-
	1111.	 Medaile na holdování – 50 let vlády 1898, Cu  
		  a pozl. Br 29 mm, sig. Marschall, ouško, 2 ks	 1/1	 150,-
	1112.	 Medaile – císařské manévry 1905 u Štěkny, Br 30 mm, n. škr.	 0/0	 150,-
	1113.	 Medaile na 60 let vlády 1908, kříž ve věnci, Br 38x38 mm	 -1/1-	 150,-
	1114.	 Medaile vítězná 1914, spojenectví němců a rakušanů,  
		  FJI + Vilém II., 36 mm, zlacená a postříbřená, ouško, 2 ks	 1/1	 150,-
	1115.	 Medaile vlastenecká srpen 1914, „v jednotě je síla“,  
		  FJI + Vilém II., obyč. kov 34 mm	 -1/1-	 150,-
	1116.	 Medaile na 40 let vlády, Br 38 mm, stuha	 1/1	 200,-
	1117.	 Vyznamenání „Za statečnost“, Br 30 mm,  
		  nepůvodní stuha, sig. Tautenhayn	 1/1	 100,-
	1118.	 Přívěsek, zlac. Br 10 mm, ouško, škr.	 1/-	 100,- 

Karel I.

	1119.	 Karlův válečný kříž 1916, Zn 35x35 mm, dr. koroze	 -1/1-	 300,-
	1120.	 Medaile za statečnost, Ag 31 mm, 18 g, bez stuhy	 1/1	 300,- 

M e d a i l e   p o d l e   z e m í

Č S R

	1121.	 Odznak vojenské akademie, Ag punc.	 1/-	 100,-
	1122.	 Brno – plaketa ČVK 1922, III. 100 m znak seniorů plavání, Br 26x44 mm	 1/-	 100,-

MEDAILE
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	1123.	 Brno – Medaile atletický klub Helas, stuha, Br 43x30 mm	 2/1-	 150,-
	1124.	 Medaile za zásluhy a obranu vlasti, Ag, dekret o udělení	 1/1/1	 200,-
	1125.	 Medaile za službu vlasti, Br, dekret o udělení	 1/1/1	 150,- 

	Č e s k á   r e p u b l i k a

	1126.	 Brno – pamětní plaketa 50. výročí založení vojenské 
		  akademie 2001, dekret o udělení, Br 70 mm, orig. etue	 1/-	 200,-
	1127.	 Medaile k OH v Pekingu 2008,  
		  Ag 34 mm, 16 g, 999/1000, krabička, karta	 PP	 200,-
	1128.	 Medaile k OH v Aténách 2004, Ag 34mm, 16 g, krabička, karta	 PP	 200,-
	1129.	 Medaile k OH v Naganu 1998, Ag 31 mm, 13,20 g, krabička	 PP	 150,-
	1130.	 Replika pražského groše Václava II.,  
		  Ag 28 mm, 13 g, 999/1000, krabička, karta	 0/0	 200,-

	EVREUX, biskupství Normandie

	1131.	 Úmrtní medaile – biskup Nicolas Theodor Olivier (1798–1854),  
		  Br 50 mm, sig. Borrel 1860	 1/0	 300,-

	N ě m e c k o

	1132.	 Drahotní medaile 1923, Mz 33 mm, 3 postavy, ceny chleba a masa	 1/1	 100,-
	1133.	 1 marka PRESSE-AUFBAU „Spojenými silami vše vykonáme“,  
		  litá kopie 1 rublu 1921 SSSR	 2/2	 100,-
	1134.	 Město Bielefeld – Drahotní medaile 1923,  
		  Cu 32 mm (pozlacená část setřeno)	 1/1	 100,-
	1135.	 5 mark C.Grimm Cottbus Delikatessen, Ni 40 mm, portrét Fridricha III.	 1/1	 100,-
	1136.	 Medaile doby železné 1916, Fe lité 40 mm	 -1/1-	 100,- 

R a k o u s k o

	1137.	 Medaile „Práce a pilnost“, zemědělské náčiní, včelí úl,  
		  Sn 33 mm, XIX. stol.	 1/1	 100,-
	1138.	 Vídeň – XXIII encharistický kongres 1912, kalich, chrám,  
		  Br 32 mm, ouško	 1/1	 100,-
	1139.	 Vídeň – medaile na 100 let otevření rozhledny (1888–1988), 
		  Habsburg, Warte, turistický spolek ke 40. výročí vlády, Br 35 mm	 1/1	 100,-
	1140.	 Teplice – Schönau – medaile „Žádný den bez zdeničení” (německy),  
		  zednářský znak, Br 40 mm, n. hr.	 -1/1-	 100,-

U h r y

	1141.	 Památka na otevření parlamentuv Pešti 1865, 
		  Cu potř. 38 mm, nep.koroze	 1/1	 100,-
	1142.	 Bratislava – medaile na založení hasičského sboru 1880, 
		  maďarský opis, obyč. kov 33 mm, ouško	 -1/1-	 150,-
	1143.	 Medaile ke 100. výročí narození L. Kossutha 1902, Br 28 mm, ouško	 0/0	 100,-
	1144.	 Košice-Rodošto: Žeton pro exilový dům Fr. Rakocziho (+1735),  
		  Br 23 mm, ouško, dr. hr., oxid.	 -1/1	 100,-
	1145.	 Medaile sportovní „Ve zdravém těle zdravý duch“, pozl. 23 mm, ouško	 1/1	 100,-

U S A

	1146.	 Medaile pro štěstí a vůle pro nositele – svastika, Mz 32 mm dírka	 -1/1-	 100,-
	1147.	 1 zlatý dolla kreditní, Mz 33 mm	 -1/1-	 100,-
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1� 25 000

2� 11 000

3� 13 000

10� 40 000

19� 20 000

22� 33 000

23� 36 000

24� 68 000

25� 60 000

26� 45 000

27� 9 000

29� 7 500

30� 10 500

37� 60 000

39� 60 000

41� 27 000

42� 15 000

43� 11 000

45� 9 500

46� 9 000

47� 9 000

48� 10 000

49� 10 000

50� 4 400

52� 9 000

55� 35 000

56� 35 000

57� 6 500

59� 4 200

60� 5 500

61� 5 500

62� 5 000

63� 12 500

64� 7 000

66� 8 000

67� 7 000

68� 7 000

69� 4 200

71� 15 000

74� 7 000

76� 7 500

77� 37 000

79� 8 500

80� 8 500

81� 6 000

83� 5 000

85� 7 000

86� 7 000

87� 7 000

89� 7 500

90� 2 000

91� 8 000

92� 10 000

94� 140 000

95� 36 000

96� 62 000

98� 23 000

99� 33 500

100� 39 000

101� 37 000

105� 7 000

106� 10 000

107� 10 500

108� 21 000

109� 8 000

113� 9 500

114� 9 500

130� 10 000

135� 4 800

136� 4 800

138� 4 800

139� 8 500

140� 6 500

158�175 000

163� 1 000

164� 4 800

168� 2 400

169� 9 000

185� 900

188� 1 700

189� 5 500

191� 1 800

192� 17 000

193� 22 000

194� 29 000

195� 2 200

197� 15 000

199� 45 000

200� 88 000

201� 1 300

202� 26 000

207� 82 000

208� 19 500

210�100 000

211� 8 000

213� 16 500

214� 3 400

216� 9 000

217� 5 000

218�170 000

220� 550

222� 800

225� 1 100

228� 700

229� 3 000

230� 1 200

231� 1 600

232� 2 800

233� 19 000

235� 7 500

236� 8 500

237� 12 000

238� 9 000

239� 8 500

240� 14 500

241� 50 000

242� 1 300

245� 600

249� 9 000

251� 7 000

252� 3 600

254� 3 000

255� 2 200

258� 1 800

259� 8 500

260� 5 500

264� 1 800

265� 7 000

266� 1 300

267� 10 500

268� 1 600

269� 2 000

271� 6 000

273� 2 200

274� 5 000

275� 7 500

279� 1 200

280� 900

290� 23 000

291� 1 700

292� 1 100

293� 6 000

294� 800

295� 750

296� 500

297� 2 400

298�240 000

299� 1 400

300� 1 400

301� 1 600

302� 1 400

303� 700

304� 2 000

305� 1 300

306� 2 000

307� 1 600

308� 1 600

309� 3 800

311� 3 400

312� 1 300

313� 90 000

316� 8 500

318� 6 500

319� 3 600

320� 3 000

321� 4 000

322� 12 000

323� 8 500

324� 1 500

325� 2 000

326� 4 800

327� 1 500

328� 4 200

329� 5 500

330� 500
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331� 1 700

332� 6 000

333� 3 800

334� 3 400

335� 2 200

336� 2 200

337� 2 400

338� 1 300

339� 4 400

340� 1 300

341� 1 600

342� 2 400

343� 8 000

344� 2 200

345� 2 200

346� 2 200

347� 6 000

348� 68 000

349� 1 800

350� 1 300

351� 1 200

352� 1 500

353� 1 300

354� 1 200

355� 1 900

356� 1 600

357� 1 700

358� 1 700

359� 2 200

360� 1 900

361� 26 000

362� 44 000

363� 25 000

364� 12 500

365� 8 500

366� 1 000

367� 1 300

368� 1 100

369� 1 000

370� 1 000

371� 1 400

372� 4 600

373� 2 400

374� 2 600

375� 2 100

376� 2 600

377� 2 600

378� 7 000

379� 1 600

380� 2 400

382� 1 300

383� 1 800

384� 1 500

385� 1 500

388� 2 000

391� 4 400

393� 1 500

400� 1 000

403� 1 700

404� 1 700

405� 1 100

406� 850

407� 1 600

408� 1 000

409� 1 100

410� 1 400

411� 1 100

412� 1 200

413� 1 300

414� 900

415� 1 500

416� 1 200

419� 2 000

424� 1 000

432� 2 000

445� 1 000

447� 2 000

449� 950

450� 950

451� 550

452� 1 100

453� 900

454� 950

455� 900

456� 1 400

457� 1 400

458� 1 000

459� 1 000

460� 950

461� 2 200

462� 2 000

463� 2 400

464� 1 000

465� 1 500

466� 850

467� 900

468� 900

469� 900

474� 4 400

475� 3 600

476� 14 500

478� 500

480� 25 000

481� 1 400

482� 5 000

484�110 000

485� 7 000

490� 1 900

491� 1 100

492� 2 000

493� 1 100

494� 600

495� 1 000

496� 4 400

497� 7 000

498� 9 000

499� 1 100

500� 1 300

501� 1 700

502� 2 800

503� 7 000

504� 4 200

505� 2 000

506� 3 600

507� 6 500

508� 1 600

509� 800

511� 3 600

513� 800

515� 1 400

516� 1 600

517� 500

518� 600

519� 600

520� 500

521� 850

522� 1 400

523� 500

524� 1 600

525� 3 600

526� 1 600

527� 1 400

528� 850

529� 1 000

530� 1 400

531� 1 400

532� 1 300

533� 2 400

534� 4 600

535� 4 400

537� 8 500

538� 3 200

539� 1 300

540� 1 600

549� 2 000

550� 2 000

551� 2 000

553� 2 600

554� 2 200

555� 2 000

556� 2 200

557� 2 200

558� 2 000

559� 2 000

560� 1 900

561� 800

562� 1 200

563� 2 000

566� 500

567� 2 000

568� 1 500

570� 1 000

572� 1 500

573� 800

579� 800



Navštivte naši prodejnu  
mincí, medailí, bankovek a ostatního  

 

Na této adrese je též sídlo firmy, příjem mincí do aukce,  
veškerá korespondence, úhrada za aukční zboží atp.

Těš íme se  na  Vaš i  návš těvu

ORLÍ 20, 602 00 BRNO
telefon (fax): 542 221 124

www.dukat-mince.cz
info@dukat-mince.cz

Otevřeno:
 Pondělí až čtvrtek  9.00–12.00 13.00–16.00 hodin
 Pátek   9.00–13.00 hodin

Navštivte náš internetový obchod

www.dukat-mince.cz

Dukát 1915

Most Stříbro

Zlatník 1875-92

Dukát 1923

Most Písek

Koruna 1893
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Sazba: Miloslav Vymazal
Tisk: Europrinty, spol. s r.o., Kyjov




